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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJD0N08

THAN 6YULA.

BZERKKSZTOSÉQ ÉS KIADÓM VA7.'A.Lí
Deiiroveo, lőtér, Lamor»oht-?ilati, fűid utat 

u udr*r»*a aitj.4 S 50 f,

bét elejére ígérte, hogy megjelenik o‘t. Ke* 
az oláhok féltik a jól megérdemelt fel 
frioskázástól, de a Ház méltóságát, a es un 
jelenetektől. Az izgatottságra «rarenc-im 
netn volt ok. Az ülést Justíi Gvnía elnök i 
szokott szürke unalomban nyitott?.* meg re;; 
gél tíz órakor.

1 A Ház azután áttért

ELŐFIZETÉSI ÁR;
Helyben Félévre t t, negyedévre 3 K — L 
X idéken

Bizalom a kormánynak,
Rendkívüli városi köz­

gyűlés.
Ma délután 3 órakor rendkí­

vüli közgyűlést tart Debrecen vá­
ros törvény hatos ági bízol sága Wesz- 
prémy Zoltán főispán elnöklete alatt. 
A közgyűlés egyetlen tárgya: bi- 
zalomnyüvánitás a kormánynak, a 
kiegyezési tárgyalások dolgában. 
Az indítvány igy hangzik:

„Debrecen sz. kir. város kö­
zönsége, valahányszor az Ausz­
triával való gazdasági viszonya­
ink rendezése tárgyalás alá került, 
minden alkalommal Magyaror­
szág teljes önállása mellett nyi­
latkozott.

Meggyőződésünk szerint a 
most folyamatban levő kiegyezési 
tárgyalások alatt a nemzeti kor­
mány jogaink és érdekeink vé­
delmében minden erejét kifejti 
ugyan, ezt az erőt azonban a 
közvélemény illetékes tényezőjé­
nek megnyilatkozása és támoga­
tósa csak fokozhatja.

Ez a meggyőződés vezeti tör­
vényhatóságunkat, amidőn eddigi 
álláspontjához híven az ország- 
gyűlés képviselőházához feliratot 
intéz, amelyben arra kéri a tör­
vényhozást, hogy a várnközös- 
ségnek legkésőbb 1917-ben való

teljes és valóságos megszünte­
tése, valamint a most érvényben 
levő bankszabadalom lejártakor 
az önálló magyar jegybank föl­
állítása által valósítsa meg Magyar- 
ország függetlenségének anyagi 

.fel lételeit.
Debrecen, 1907. ápril 13.“
Az indítványt a következő bi­

zottsági tagok írták alá: Márton 
Imre, dr. Tüdős János, Komlóssy 
Arthur, Kertész Mihály, Juhász 
Ignác, dr. Fejér Ferenc, Polgári 
József, Sinka Sándor, Török Péter, 
Polgári Bálint, ifj. Horváth János, 
Szentesi János és dr. Varga Lajos.

Az aláírások bizonyítják, hogy 
pártközi megegyezés alapján kerül 
az ipditväny a közgyűlés elé, tehát 
ellenzői nem igen' lesznek. A ta­
nács hétfői ülésén tárgyalta lo és 
olyan javaslattal viszi a közgyűlés 
elé, hogy emelje határozattá, a 
közgyűlésen azt a pótlást fogja 
még valaki indítványozni, hogy e 
határozatról a kormány és a kép­
viselőház feliratban, a társ törvény­
hatóságok pedig átiratban értesittes- 
senek. Hogy ki fogja e pótlást in­
dítványozni, nem tudjuk, mert a 
szereposztás nincs rajta a rend­
kívüli közgyűlés meghívóján.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőimz ülése.

I Szorongó izgatottsággal jöttek el a 
; képviselők a Házba ma is. Vajda Sándor a

a tanítói javaslat
folytatólagos tárgyalására.

Az elnök konstatálta, hogy a zárszó 
Tolit Mihályt, Goldis Lászlót, Mihályi Tiva­
dart, Vajda Sándort, Szkicsák Ferencet és 
VIád Aurélt illeti meg, mint akik határozati 
javaslatot nyújtottak be s javaslataikat tiz- 
tiz képviselő aláírta.

Vertán Endre a zárószó jogán szól » 
javaslathoz, bár ez gróf Apponyi Albert 
minapi hatalmas beszéde után fölöslegesnek 
is látszik; Kötelességét teljesiti mégis akkor, 
amikor az egyes szónokok fejtegetéseire $s 
kifogásaira reflektál, Ráolvasna a nemzeti­
ségi felszólalókra, hogy saját tanítóik ér- 
aekei üllőn foglalnak állást*. Ha a ncrnsotr- 
sági tanítókat megkérdenék: akarnak-e a 
tizetésrendezés áldásaiban részesülni, bizo­
nyos, hogy igenlő választ kapnának és bi­
zonyos, hogy elitélő ítéletet mondanának a 
nemzetiségi képviselők eljárásáról, akik né­
hány hangzatos jelszó kedvéért, hogy ked­
vükre) játszhassál* a képvieelőházbau a nem­
zetiségi „hazaíilnem akarnak a tanítók 
sanyarú helyzetén segíteni. Az autonómia 
érdekében fölhozott kifogásokra reflektál. 
Konstatálja, hogy a törvényjavaslat nem 
érinti az egyházak autonómiáját. Áttér ezzel, 
kapcsolatosan a nemzetiségi törvény ismor- 
tetősére, az elnök két ízben való figyelmez­
tetése után azonban abbahagyja. Végül el­
fogadásra ajánlja a törvényjavaslatot.

Pofit Mihály: Szomorú, hogy husjcou- 
nyolc esztendei folytonos purparló után mai 
ott tartunk, hogy az uralkodó magyarság és 
a nemzetiségek között sokkal élesebbek” az 
ellentétek, mint volt akkor. Csodálja, hogy

A jó barátok.
Paul Dumont kórházi növendéket már 

korán reugel fölverték almából.
— Ki az?
— A levélhordó. Pénzes levelet hoztam,
Dumont kiugrott az ágyból s bebocsáj- 

totta a levélhordót; a derék ember alighogy 
kiment, fölbontotta a levelet, a melyből egy 
száz frankos bankjegy került elő: az öreg 
Dumont küldte tirivés-la-Gaiílardoből. Az 
urvosnüvendők vagy tíz percig táncolt örö­
mében.

Gyönyörű idő volt. Arra gondolt, hogy 
mit fog tenni, ha ma itt hagyja a kórházat? 
Fólkeiosi La hűre barátját, a joghallgatót; 
együtt reggeliznek s kikocsiznak a boulogneí 
erdőbe. A Montmartroon ebédelnek, be­
néztek a Moulin de la Galettoba s ki tudja, 
falán vidám hölgyek társaságában töltik el 
a soupert.

Csak egy baj volt; Paul Dumontnak

az éjszakán szolgálata volt a kórházban!
Eh, ezen is lehet seeitoni. Valamelyik 

kolléga majd helyettesíti éjfélig; addig tán­
colhat vidáman: a soupeit azonban, haj! 
máskorra kell halasztani. Egy orvosnövendók 
Georges Baudu vállalkozott is reá, hogy 
helyettesíti, de kikötötte, hogy Dumont 
éjfélre otthon legyen, tovább nem helyette­
síti, mert az előző éjjelen is szolgálatban 
volt. Dumont megesküdött szent Hippokrá- 
tesro, hogy éjfélre otthon lesz s aztán elment.

Lahmet otthon találta. Együtt mu­
lattak.,

I >k maguk se tudták, hogy kerültek 
haza. Paul Dumont borzasztóan részeg volt, 
mikor reggel hat órakor a kórház kapuja 
előtt lefeküdt. A szolgáknak sok bajuk volt 
vele, mig fölcipeltók a lakására, ahol úgy 
elterült az ágyban, mintha már halott lett 
volna.

*
Valaki azonban nem volt megelégedve 

1 turaont mulatságával s ez a valaki — nem

nehéz kitalálni — az orvos növendék volt, 
aki ez éjszakán helyettesítette.

Elmúlt éjfél, egy óra, két óra, sőt reg­
gel öt óra, Dumont még mindig nem jött 
haza! S különös, hogy éppen ez éjszakán 
mennyi dolog volt a kórházban. Minden öt 
percben hol morfint kellett befecskendezni, 
hol meg borogatásokat kellett változtatni.’ 
Legvégül pedig egy embert hoztak be, a a. 
hajnalban eltörte a lábát. — A azesLuv

baja volt vele, mig be tudtafiúnak elés 
kötözni.

De el is határozta, hogy 
magát.

szülj.*

Dumont Paul, mikor másnap este fel­
ébredt, érezte, hogy az egyik lábát nem tuu.j - 
mozdítani. Odanóz: látja, hogy a ballá 
hatalmas kötés van.

Nagyon meg volt lepetve a nyugt é* - 
nul csöngetett

Baudu barátja lépett be hozzá:

A nagyérdemű hölgyközönség b. figyelmét felhívom, hogy 
a legújabb divatu tavaszi és nyári női- 83 lein/ níllall kalapjaim megér­
keztek és a legszolidabb árak mellett árusítom. Tulhalmozott raktár 
miatt viszonteladóknak is adatnak el.— Szives pártfogását kérem
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a katolikusok da a protestánsok nem fogtál1- ftsl nem óemerésóvel a kormányt hozni akarta.
nak Villást a törvényjavaslat ellen, amikor 
tudja, hogy különösen a reformálások ne* 
gyón féltékenyek autonómiájukra.^ Biaooyoa, 
hogy ha a bécsi n uncia‘.ura utján, .kérdést 
intózn lének a római Kúriához (Nagy *aj), act 
a mas:yar püspöki karral ellonkeaő vétetné- 
nyen iolna. A románok és a szerbek csak 
egyházi autonómiájukat féltik, amikor a tár­
gyalás .alatt levő törvényjavaslat allen fog­
lalnak állást Apponyival szemben konsta­
tálja, hogy 6 (Petit) múltkori beszédében, 
nem hasonlította Magyarországot Törökor­
szághoz vagy valamelyik Balkán-áHamhoz, 
mert ő, mint Magyarország tia, item akarja 
hazáját ikkiosinyelnt

PO LITIKAI HIRER
Äomit nok Apponyi javaslata mellett.

Naeybáródról táviratozzák nekünk: Ma 
mintegy 10 000 főnyi románság gyűlt össze, 
ho»y tiltakozzék az ellen a harc ellen, a 
melyet a nemzetiségi képviselők a tanítói 
törvényjavaslatok ellen indítottak. A gyűlést 
Pollády Viktor topaji földbirtokos nyitotta 
meg. Farka:6házy Zsigmond képviselő fel­
szólalása utdn ifjú Klisztók János gör.-kat 
lelkész mondott hosszabb beszédet, majd 
határozati javaslatot nyújtott be, amelyet 
egyhangú lelkesedéssel elfogadtak. A hatá­
rozati javaslatot megküldik gróf Apponyi 
Albert vallás- é» közokíatáfiugyi miaLz- 
temek.

A kormány e nehéz helyzetben mogállta 
helyét Nem igaz ogy szó sem abból, hogy 
30 éves szerződést akartkötni; ellenkezőleg, 
S nemzet jogaiból egy talpalattnyit sem en­
gedve, a kormány 1917-re az önálló vámte­
rületet élet belép telni akarta és akarja, csu­
pán az önálló jognak teljes szigorát nem 
kívánta alkalmazni, a mennyiben a kölcsö­
nösen szedendő vámokra nézve méltányos 
megállapodást proponált

Neki erős a hite, hogy a kormány tag­
jainak dicső nevét és múltját szégyenbe bo­
rítani nőm engedi és a nemzet jogait érvé­
nyesíti. A kormány akkor léphet fel erélye­

st sen, ha mögötte tömör közvélemény van. 
j Ne legyen azért kishitű és csüggedő senki, 

legyen meg a bizalom s ha minden vára­
kozása és hite ellenére csalódnék, ha a kor­
mány a nemzet jogaiból egy szemernyit is 
feladna, 6 lenne az első, ki az ellenzék 
lobogóját kibontaná.

A nagy tetszéssel fogadott beszámoló 
után dr. Lakos Bála fejezte ki a választók 
törbetlen bizalmát képviselőjük iránt. A nép- 
gyülós határozati javaslatot fogadott el, a 
melyben 1911-ro a jegybankot, 1917-re az 
önálló vámterületnek ténylegesen is életbe­
léptetését, progresszív adót és általános, 
titkos, községenkénti, egyenlő választójogot 
kíván. Kossuth B'ereneet táviratilag üdvö­
zölték. Este banket volt

Pál beszámolója.
Távirati tudóeítás.

Pápáról jelentik nekünk: Hoitsy Pál, 
Papa város országgyűlési képviselője tegnap 
délután nagy közönség előtt tartotta meg 
beszámoló beszédét Hoitsy Pál annak a 
a nyugtalanságnak ecsetelésével kezdte be­
szédét. mely mesterségesen szítva, az orszá­
gon erőt vesz. A nyugtalanságot jogosulttá 
te-zik az ország létét érintő kérdések tár­
gyalásai, de nem a kormány eddigi mű­
ködése.

A kormány egy év alatt, bár a viszo­
nyok nem voltak normálisak, végzett any- 
nyit, mint más kormány rendes körülmé­
nyek közt Szónok ismertette ezután az el­
fogadott és munkában lévő törvényjavasla­
tokat, hangsúlyozva a progresszív adójavaslat 
sürgősségét. Áttérvén a kiegyezérsi kérdé­
sekre, ismertette azt a kényszerhelyzetet, 
melybe Beck osztrák miniszterelnök a Széli- 
Körber-féle kiegyezésnek magára kötelezőül

VIDÉK.
Mtmkieok szerencsétlensége, Dévá­

ról jelentik; Néhány erdőffiunkas a munká­
ból hazatérőben a petvozsényi vasúti pálya­
test mellett egy pályakocsit talált Hogy 
könnyebben hazaérjenek, a pályakorsit a 
sínekre emelték s azon Petrozsény felé 
mentek s a nagy szélviharban nem hallot­
ták s nem látták a sötétben utánuk jövő 
vonatot A lokomotív egyszerre leütötte á 
pályakocsit a pályatestről. Both Vaszijevits 
halálosan megsérült. A többi munkás sérü­
lése könnyebb természetű.

Öngyilkosság. Dancsházy Károlyné, 
berettyószentmártoni lakos tegnap, 43 éves 
korában, felakasztotta magát.

Érettségi vizsgák.

Az

let nyolc középiskolájában mikor lesznek as 
érettségi szóbeli vizsgálatok. Ugyancsak 
most állapították meg, hogy melyik iskolá* 
ban ki fogja az egyházkerületet a vizsgála­
tokon képviselni.

A debreceni ev. ref. főgimnáziumba! 
junins hónap 20., 2L, 22., 24, 25. és 2f 
napjain lesznek az érettségi vizsgálatok, a 
melyeken az egyházkerületet Erőss Lajos 
akadémiai tanár képviseli. Békésen juniuí
21. és 22. napjám lesz az érettségi Egyház- 
kerületi biztos dr. Baltazár Dezső, esperes

Hajdúböszörményben junins 25. és 2b 
napjain Dicsőít József lelkész jelenlétéber 
lesznek a vizsgák.

Hódmezővásárhelyen Dóczy Imre kö­
zépiskolai felügyelő jelenlétében junius 17, 
és 19-én érettségiznek az ifjak.

Mármarosszigoten junius 11. és 13-án 
lesz a szóbeli érettségi, amelyen az egyház- 
kerület részéről dr. Öreg János akadémia, 
tanár elnököl.

Kisújszálláson Erőss Lajos akadémia 
tanár eluöklésével junius 24. és 25-én lesz­
nek a vizsgálatok.

Szatmáron dr. Erdős József akadémiai 
tanár jelenlétében junius 24 és 28-án lesz 
az érettségi, mig Mezőtúron junius 21. és
22. napjain érettségiznek, amikor az egy­
házkerületet Dicsőfi József lelkész fogja a 
vizsgán képviselni.

ev. ref. egyházkerü­
letben.

Debrecen, ápr. 16.
A. tiszántúli ev. ref. egyházkerület el­

nöksége most határozta meg, hogy a kerü­

Dobra kerül a téglavető.
Lerombolják a putrikat.

Szombaton lesz az árverés.

Régóta ituzódó ügy a tégla­
vető telepé. Mikor ott vetették a 
téglát, a munkások és a cigányok 
— a város hallgatólagos beleegyezé­
sével — putrikat emeltek. Egész 
telep keletkezett ott, amely ott is 
maradt. Senki sem háborgatta őket 
a városi terület birtoklásában. 
Zavartalanul laktak az ott épített 
gunyhókban. Voltak, akik még 
bérbe is adták azokat, oda lakókat 
fogadtak, sőt még a gunyhók adás­
vétel tárgyát is képezték.

— Nos. szegény barátom, nagyon szén- t — 
védsz ? —

— Miért szenvednék? Hát mi bajom? aludni 1 
— Semmi, csak összetörted a boká- —

dai. Ugyan hogy tudtál annyira berúgni I 
— Istenem, ugyan hogy érhetett ez a 

baleset.
Valószinnlug elestél részegségedben 

it lépcsőn s lecurultál. De remélem, hogy 
sikerül’ meggyógyítanunk e nem kell majd 
megrövidítenünk a lábadat A kötést a Fő­
orvos tette föl és természetesen föltótien 
nyugalmat ajánl 1

Dumont kétségbe volt esve. Mennyire 
számi ott arra, hogy a szünidőt otthon tölti 
a falujában, ahol egy igen kedves unoka 
nővér várakozott rá 1 Mit szól majd a sze­
retett leány, ha „megrövidített“ lábbal tér 
haza! Mily ostobaság volt annyit innia. Az 
az ostoba Lahure az oka mindennek; de 
majd meglakol érette 1

Egész éjjel nem tudott aludni.
Másnap reggel Baudu meglátogatta. j

Hogy aludtál? 
Rosszul. Lehet is ily állapotban

Csak türelem, szegény barátom.
— Mi újság a kórházban ?
— Uj kollegánk, Landry tiszteletére 

lakomát rendezünk. Nagyon sajnáljuk, hogy 
nem lehetsz közöttünk. De a lakoma után 
majd feljövünk hozzád, hogy kezot szorít­
sunk veled.

Délben egy szolga behozott a „beteg­
nek“ két tojást és egy csésze tbeát.

— Az urak nagyon vigan vannak 
ebédlőben, — szóla a szolga, 
üveg pezsgőt rendeltek.

Dumont busán hámozta 
sóhajtozva itta meg a theáját. 
végezett vele, vagy tizenöt orvosnóvendék 
nagy zajjal berontott a szobájába. Egyszerre 
mind elkezdett kiabálni;

-- Hát te nem akarsz a barátaiddal 
koeintani ?

— Miért nem jösz le?

az
— Tizenkét

a tojást és 
Alig hogy

Meggyőződés vegeit! Ki szo­
lid kiszolgálásban akar ré- 
szc'dinéi, •— no mulassza el 
felkor mi a

— Milyen büszke ez az url
— Jösz v.igy nem jősz?
— Borzasztó, hogy ez az ember még 

délután négy órakor is az ágyban hever.
És kiemelték az ágyból
— Ne bántsatok! Hagyjatok békén ! 

Lecsúszik a kötési El van törve a tokám! 
Megőrültetek, vagy részegek vagytok? Meg 
akartok ölni?

Az egyik orvosnövendék társainak nagy 
kacagása közben lerántotta Dumont lábá­
ról a kötést.

Dumont azt hitte, hogy vége van. Mi­
kor felocsúdott, látta, hogy Baudu eléje 
tartja a nadrágját

— Öltözz fel gyorsan! Ne félj, nem 
vagy megsebesülve, s mi sem vagyunk ré­
szegek. Hanem, hogy mindig megemlékezzél 
arról, hogy nem illik a barátoddal végez­
tetni a magad munkáját, fizetni fogsz bün­
tetésül egy pár üveg pezsgőt.

Jacques Dávid.

céget, Piac-utca 24.r Kistemplommal 
szemben, hol dús választékban érkeztek divatos 
ruhakelmék, selymek, mosóáruk, vásznak, asztalneműéit 
Külön nöífeliiiíö osztály, — Menvassvonvi

r
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Egész kis falu keletkezett a 

mintegy 2U0 holdnyi területen. 
Utóbb tűrhetetlen állapot keletke­
zett. A téglavetőtelep menedék­
helye lett mindenféle gyanús ala­
koknak, úgy, hogy közbiztonsági 
szempontból sem tűrhette a varos 
a téglavető telep további fenn­
maradását. Már három óv előtt el­
határozta a közgyűlés a putrik 
lakóinak kilakoltatását és csak 
méltányossági szempontból tűrte 
m- g őket, nem akarván tél víz 
idején földönfutókká tenni a sze­
gény embereket.

Hogy megtűrje a város a put­
rikban a telep lakóit, 50—50 kor. 
jogelismerési dij fizetésére kötelezte 
őket, de bizony csak nem fizettek. 
A mezőrendőrkapitányság végre­
hajtást vezetett az adósok ellen és 
az árverést ápril 20-ára, szombatra 
tűzte ki. Az árverést a tanacs uta­
sítására meg is fogják tartani és a 
város a követelései erejéig ár­
verezni is fog, a birtokába kerülő 
putrikat pedig leromboltatja.

Nem fog a dolog könnyen 
menni, éppen ezért az árverést 
karhatalom oltalma alatt is meg 
fogják tartani. Szombaton 6 putri 
kerül dobra, do azután sorra kerül 
a többi is s még a nyár folyamán

Mihály né, Hartstelu Péter ód Rickl Géza. 
Meg középbirtok is kevés van, igy 200 liol- 
dun felüli birtokos csak 18 van, 60—200 
holdas birtokos is alig vau 150—1G0 gazda, 
a többi miud törpe birtok.

Áss ohatt bériök kérelme. A város 
ohnti birtokénak két nagy bérlője folynrru»- 
dott a tunácslioz, hogy a bérleten 150.000 
koronás befektetéssel cselédiakásokat és i 
egyéb gavd isági épületeket emelhessenek 
kik' ívén azonban, hogy a bérletük lejártéval i 
a város az épületeket az akkori becsárbun 
át lógja venni. A tanács a kérelmet nem j 
teljesítette, mert a béri .k nem jeluiték. meg : 
határozottan, mit akarnak építeni.

Va ént igazgat ósági gyűlés. A de­
recskéi h. é. vasút r. t. igazgatósága április 
lG-án délelőtt 9 órakor tart ülést a város­
háza tauaosiermében

el fog 
telep.

tűnni az egész téglavető-

A VlROSHAZÁBÍL.
Előleg a téglagyártásra. A város

"körkemence üzemének loiytatasára 8000 ko­
rona előleget juttatott a tanács Király 
Gyula tanácsnok kezeihez, miután a régebbi 
oJÓiugL’e! elszámolt.

Kisért a Hortobágy-kérdés.
A polgármester a Hortobugy-hasz- 
nositás kérdésének rendezésére ki­
küldött bizottságot április 24-én, 
délután 4 órára íiivta össze.

Tenyészállatok beosztása. A város
gazdasági intéző bizottsága tegnap délután 
oszt -ita he a tonyész-apnállatokat az egxes 
gulyákba. A bizottság az Epres hertben mű­
ködött és most már a tenyészállatokat ki­
hajtják a liortobugyra.

Kossuth-szobnr Debrecenben.
A debreceni Kossuth-szobor ügye 
végre napirendre került. A szobor 
költségei már együtt vannak és 
mi sein áll útjában a pályázat 
kiírásának, ha a város ée a társa­
dalom közös elhatározással meg 
akarják valósítani az eszmét. A 
társadalmi gyűjtést vezető Kossuth- 
szoborbízottság április 24-én dél­
után 6 órakor tart ülést a város 
közgyűlési termében. az ülés 
egyetlen tárgya az lesz, hogy az 
összegyűjtött pénzt átadják, illető­
leg felajánlják a .szobor létesítésére.

Debreosn birtokosai. As cm >er, azt 
hí iné, hogy Debrecenben tjjben-vajbun fur­
áik mindenki, vagy legalább is — disznó­
zsírban. Nagy csalódás ez. A városon kiviit 
csupán 8 nagy birtokos van, akikn ik ezer 
holdan lelü i birtoka van és pedig: titeinfeld

Választól! névjegyzékei.
Az összeírás eredménye.

Központi választmányi ülések.

Már jeleztük, hogy úgy Deb- 
• récén városában, mint Hajdú vár- 
I megyében befejezték a választók 

összeírását a küldöttségek. A deb­
receni három, országos képviselő- 
választókerületben az összeírás 
eredményét ismertettük.

Úgy a varos, mint a vármegye 
központi választmányai tegnap tar­
tottuk üléseiket, amelyeken tudo­
másul vett k az összeírás ered­
ményét, intézkedtek, hogy az ideig­
lenes névjegyzékek közszvml re 
kitetessenek és a közönség hirdet« 
m«‘iivek utján éríesittessék, hogy a 
törvényes határidőben felszólalhat 
bárki is ellene.

Debrecen választól
Debrecen város központi választmánya 

tegnap dómtan 3 órakor tartott ülést a város­
háza közgyűlési terméoen Korács József 
polgármester ehn kle'e alatt Az ülésen je­
len voltak : Szabó Kálmán tanácsnok, Junász 
Ignác, dr. Tudós Kálmán, Vaczv N. Ján >s, 
K. Kiss József, ilj. Schwarcz Vilmos, So- 
mog) i Pál, dr. Varga Lajos bizottsági ta­
gok és Varga Károly tb. tanácsnok.

Tudomásul vették az összeírás ered­
ményét és a névjegyzékeket i el il vizsgalat 
végett a városháza 22. sz. szobájában köz­
szemlére teszik, még pedig m\jus 16, 17. és 
18 napjain az első, 19, 20, 21, 22. és 28. 
napjain a második, 24, 25. és 26. napjain 
pedig a harmadik választókerület névjegy­
zékét. A szokásos hirdetményeket a napok­
ban fogja kiboesájtaui a polgármester.

Hajdavármegye választók
Hajdú vármegye központi választmánya 

tegnap délelőtt 9 órakor tartotta ülését a 
vármegyeház nagy termében. Az ülésen 
jelen voltak Kovács Gyula alispán elnöklete 
alatt; Pénzes Síndor arvaszéki elnök, dr. 
Czeglédy Mihály tiszti ügyész, Pakozdy 
Sándor főjegyző, Oiosz Endre ós Sop>y 
Dezső árvaszéki ülnökök. Weszprómy Kál­
mán levéltáros és Orosz tiandur főszolga­
bíró.

Az összeíró küldöttségek jelentései 
szerint a hajdu-xzobos/.lói választó kerületben 
a választók száma 2818, ebnél esik Hajdú­
szoboszlóra 1811, Balmazújvárosra 2G8, Jó- 
zsara 44, Hujduszovátra 2o4, Vámospórosro 
841, Mikepércsro 180. A 11 ijdunáná-i kerü­
letben a szavazók szama 3855, ebből esik

Hajdúnánásra 1512, Hnjdndorogra 769, 
Hajduhadnázra 720, Hajdusámsora 28$ 
'lé.lásra 124. A nádudvari kerületben a 
szavazók száma 2232, ebből esik Nádud­
varra 8GI, Püspökladányra 483, Habára 
502, Földesre 482, Egyekre 179, Tetétlenre 
125, Ti-zacsegére 100.

Elhatározta a központi válnsztmány, 
hogy a névjegyzékeket május 5-től kezdve' 
10 napi közszemlére teszi a vármegyeházán, 
május 16-ióJ 55-ig pedis a koz.-égházuknn, 
h >gy ott mi, d tiki megtekinthesse és fel­
szólalhasson ellene.

Sáskalrtás gépekkel.
Csak 25 napig tart.

Május 13-án már hozzáfogunk

Még a sáskairtásról szóló (ör­
vényt, rvezot nem került a Ház elé, 
do már a földmivelési kormány 
Debrecen városához intézett rende­
letéiben az előkészületeket meg­
tette. Ez a kormány-leirat azonban 
szomorú bizonysága a löldmivelés- 
ügyi kormány tájékozatlanságának.

így az a bölcs férfin, aki a 
rendelőiét szerkesztette, előre meg­
állapította a munkabéreket. A fel­
vigyázóknak 2 korona 40 fillér, a 
napszámosoknak 1 korona 80 fillér, 
a 15—16 éves sihedereknek 1 kor. 
20 fillér napszámot állapit Hiszen 
Debrecenben a napszám nincs 2 
koronán alul! De a jő ur kiköti 
még, hogy irni-olvasni tudó egyé­
nek alkalmaztassanak, a. legna­
gyobb munkaidő idején uvyan 
akad-e olyan munkás, hogy sáska- 
i r la ni menjen a Hortobágyra keve­
sebb napszámért, mint "amennyit 
helyben megkeres? Hiszen a Hon- 
t<>bugyra vinni kell mindent mesz- 
szirol, hozzátartozóját kell a mun­
kásnak vinni, ha meleg ételt akar 
enni, mert nem kosztolhat a hor­
tobágyi csárdában pesti árakért 1 
korona 60 fillér napszám melletti 
Hisz ennyiből még magános legény 
sem él meg, hát még családapák! 
Ha ez az uralkodó szellem a föld- 
mivelósi minisztériumban, akkor 
szomorú és sivár helyzet előtt " 
állunk.

Lényegesebb része a rendelet­
nek, hogy a sáskáirtást 25 napra 
tervezi. Ez is a szörnyűséges járat­
lanság bizonyítéka, (az idén későn 
keltek a sáskák.) az irtást május 
13-án és 14-én akarják megkez­
deni. az irtáshoz szükséges 234 
fuvaros, a napidij 8 korona; 86 
le!vigyázó, a napidij 2 korona 40 
fillér; 108 napszámos, a napszám 
l korona 80 fillér ; azonfelül junius 
1-tól szükséges még 180 napszámos.

Az irtás 18 szakaszban fog 
folyni. Minden szakaszban lesz 13 
fuvaros, 2 lelvigyázó, ti napszámos, 
később 10. Minden szakasz 2 ban- 
duból áll, amelyben lesz 1 felvi­
gyázó, 6 fuvaros, 3 napszámos, 
később 5 napszámos.
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Szóval a terv készen van pa­
piroson, de a valóságban hogy lesz, 
mint lesz, senki se tudja. Először 
olyan munkabérért nem kapnak 
munkásokat. Hiába adta ki nagy­
hangú rendeletében a miniszter. 
De hol fog halni az a sok ember, 
hol talál fedelet az a sok. ló? A 
minisztérium erről hallgat.

Méltán bosszankodtak tegnap a 
városi tanács ülésén e rendeletén. 
Hát igy könnyü rendelkezni, de 
tessék csak végrehajtani. Ha az 
állam feladatává lett a sáskairtás, 
irt a az állam, de ne zaklassa a 
várost. Ha mégis szüksége van 
valamire, fizesse is meg. Ügy is 
feleköltség szakad a város nyakába, 
legalább ezzel is mérséklődnék. A 
tervezet szerint legalább is 120.000 
koronába kerül az irtás. Hogyan 
fizesse ennek felét a város ?

Ha az államnak kell félni a 
sáskától, hát irtsa a saját költsé­
gére, de hogy fizesse ennek felét a 
város, mikor a sáska már úgyis 
elpusztította és a veszedelmen már 
úgyszólván túl van ? a leghelye­
sebb volna, ha a már üres biza- 
lomnyilvánitús helyett felírna a 
közgyűlés ez ellen a rendelet és a 
készülő törvényjavaslat ellen.

Bárom életunt.
Mellbe lőtte magát

mMHÁÜ.

Zilahy Gyula, Szabó írna, kik a
inai jubiláns előadást páratlan művészetek­
kel diadalra vitték, a „Csöppség“ mai, 25-ik 
előadása alkalmával szintén jubilálnak, a 
mennyiben ők mind a 26 előadásban részt- 
vettek. Dr. Fényes Samu, a Csöppség szer­
zője szintén jelen lesz a darab 25 ik elő­
adásán és a vidéki színészetnél elért sikerért 
különös ünnepéi » ességgel fonja megtisztelni 
a két művészt A darab többi szereplői: 
Szakáéi, Huhne! Aranka, Tallián, Ardai 
Ida slb.

A milliárdos kiaasssony, operetta
holnap ismét színre kerül; a lőszere pék ben 
Lónyai Piroska, Zsigmondi Anna, Vida 
Ilona, Polgár, Ligeti, Tern v ei, Árkossy, 
Bérezi, Bay.

Xvem uztba.d című színjátékot foga­
dott p>l Zilihy igazgató előadásra. A színjá­
ték helyi szerző müve, akt az előkelő társa­
dalom kiváló tagja. A színjátékban Hahnei 
Aranka és Ternyei Lajos jáiszák a főszere­
peket. Az előadás eddigi megállapodás sze­
rint május hó 3-án lesz.

Asszony regiment, énekes bohózat, 
újdonság lesz a hót érdekessége. Az újdon­
sághoz az igazgató teljesen uj jelmezeket 
készíttet, melyeken szorgalmasan dolgoznak 
a színházi szabók. A bohózatban csaknem 
az egész személyzet részt vesz. Főszerepeket 
játszanak : Zsigmondi Anna, Hahnei Aranka, 
Polgár, Ligeti, Árkossy, Sarkadi stb.

Mongodin. ur felesége, mulattató
vígjáték kerül színre csütörtökön „A“ bér­
letben. A vígjáték az idén először kerül 
előadásra, a’főszerepekben Ardai Ida, Hab­
it el Aranka, Szabó Irma, Békés, Teroyoi, 
Tallián, Vadász stb.

Nem tudott meghalni.

(Saját tudósítónktól.) Az elmúlt 
két nap az öngyilkosságok napja 
volt Szerelmében csalódott leány, 
megpirongatott szobaoica, elbetege- 
sedett öreg ember váltakoznak a 
lisztában.

Kerékgyártó Agnes huszonkét 
éves cselédleány a Miklós-utca 43. 
szám alatt lakott Tegnapelőtt reg­
gel valamiért megpirongálták, amit 
a leány annyira szivére vett, hogy 
elhatározta, elpusztítja magát. Dél­
tájban a leány eltűnt. Keresni kezd­
ték és a fáskamarában akadtak rá, 
ahol a gerendára akasztott kötélén 
függött eltorzult arccal.

Azonnal levágták s mivel meg

eotán Emília éa Adler Elle zongora-kettőee 
technikájuknál 6a fellett játékuknál fogva 
nagy hatást ért el. Ezután Zádor Ila, az 
intézet hangversenyeinek elánja lépett az 
emelvényre a Vörösmarty Mihály „Szép 

j Ilouká'-ját szavalta el zongora kiséret mel- 
1 lett Bájosan, egyszerűen, közvetlenséggel 
j előadott, de épp ezért becses szavalatának 

volt is olyan hatása, hogy művésznő meg­
irigyelhette rolua a szűnni uem akaró táp- 
síkban nyilvánuló sikert A kíséretet Erdős 
Rózsa ízlésesen szolgáltatta.

S. Szabó Emmát is igen előnyösen 
ismeri ez estélyek közönsége. A kiváló elő­
adó kisasszony ezúttal is rászolgált a meg- 
érdornelt elismerésre, melyet egy monológ­
gal aratott Nem kisebb hatása volt Uhei 
Amadil zongora szólójának. A változatosságot 
Zádor Ila, Beke Ilus, Somossy Kató, 8. 
Szabó Emma s különösen Ozory Vilma 
kecsesen lejtett tánca biztosította. A siket 
oroszlánrésze Peeozel Karolánál volt, ki a 
tanítást végezte eredményesen.

Még Csiky Gergely „A nagymama“ o. 
vigjátékából adtak elő egy jelenetet nagy 
ügyességgel és biztossággal a bájos növen- 
dóKek, kik büszkék lenetnok most elért 
ujabbi sikerükre.

volt benne élet, orvost bivtak, aki 
csakhamar életre hozta az eibusult 
leányt, aki most betegen fekszik.

A másik öngyilkos Csuka Esz­
ter 16 éves leány, akit a közkór­
házban súlyos sebével ápolnak, a 
fiatal parasztleány egyik határbeli 
tanyán lakott és szerelmes volt a 
szomszéd tanyán lakó legénybe, 
aki nem viszonozta szerelmét. E 
feletti bánatában a leánv mellbe 
lőtte magát. A golyó a szív alatt 
hatolt a testbe, de nemesebb szer­
vet nem sértett és igy a leány élet­
ben maradásához van remény.

Összetöpörödött öreg ember a 
harmadik öngyilkos. N<>gv János­
nak hívják, a Kétmalom-utoa 8. 
szám alatt lakott. Évek óta bete­
geskedik és már nem tudta tovább 
viselni a betegség gyötrelmeit.

Tegnap délelőtt felment a pad­
lásra és egy ruhaszárító kötéllel 
felakasztotta magát. Mire megtalál­
ták, már hideg volt a teste. Be­
szállították. a kozkórházba.

Tűz a vonatos.
Égő vonat az Ebesen.

Debrecen, ápr. 15.

Hangverseny a Dőozy- 
intézetbeo.

Az intézet múzeuma 
javára.

A híres nótaköltő által is megdalolt 
bájos Dóczysták e hő 14-én, vasárnap az 
Intézet múzeumának javára díszes műsorral 
minden tekinteiben sikerült hangversenyt 
rendeztek. A hangverseny alkalmával, melyre 
nézve tévedések kikerülése céljából ki keil 
jelentenünk, hogy a jövő vasárnapi hang­
versenytől, melyen a Dóczysta nóiák lesznek 
bemutatva, teljesen különálló — az intézet 
díszterme válogatott, főleg díszes hőlgykö- 
eöutiévgel zsuiuiásig megtelt.

Az érdeklődésre a bájos Dóczysták tel­
jesen rászolgáltak, amennyiben jól rendezett 
hangversenyben volt alkalma gyönyörködni 
a közönségnek.

Szávay Zoltán ügyes prologjával nyi­
totta meg a gazdag műsort Beke llus, Ko-

(Saját tudósítónktól.) Olyan tüz­
eset volt vasárnap délután az ebesi 
megállóhely mellett, a melynek 
csaknem egy egész vonat esett ál­
dozatul. Eddig meg nem állapított 
módon kigyuladt egy vaggon 
szalma és teljesen elégett; vele 
együtt természetesen a vaggon is 
elhamvadt.

A tehervonat délután 4 órakor 
indult el Püspökladányból Debre­
cen felé. A vonat egy mozdonyból 
és huszonhat rakott teherkocsiból 
állott. Ezek között, a vonat köze­
pén volt az a fedetlen teherkocsi, 
a melyen a tűz történt.

A vonat már jóval elhagyta a 
hajduszoboszlói vasúti állomást és 
az ebesi állomáshoz közeledett, a 
mikor a szalmával rakott, fedetlen 
kocsibál fiist szállott ki. A füst egyre 

, nagyobb lett és néhány perc alatt 
I valóságos füst felhő vette körül a 

kocsit.
Megállították a vonatot és a 

személyzet a füstölgő kocsihoz 
ment. Ekkor hatalmas lángoszlop 
csapott lel és egy pillanat alatt 
lángban állott a szalmával meg­
rakott teherkocsi. Oltásáról szó sem 
lehetett, hanem a személyzet azon­
nal a vonat kettészakitásához kez­
dett, nehogy a többi kocsi is tüzet 
fogjon. Ettől annál inkább is tar­
tani kellett, mert a vonat egyik 
kocsija petróleumot vitt és ha ez 
is meggyulad, az egész vonatnak 
vége.

a mozdony segítségével a vo­
nat első és hútulsó részét külön 
választották a lángban álló kocsi­
tól, amely bosszú ideig égett.

Jó negyed óra telt el, amig az
Mindenkinek saját érdeke a
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i6"ö kocsit meg tudták közelíteni. 
A szalma teljesen elégett ós a tűz 
a vaggont is elhamvasztotta úgy, 
hogy annak csak vasváza maradt 
meg. A kár ezerhétszáz korom, a 
melyből nyolcszáz koronát tesz ki 
a kocsin esett kár.

A debreceni üzletvezetőség 
nyomban megindította a vizsgála­
tot, amely azonban eddig nem 
tudta megállapítani a tűz keletke­
zesének okút. Minden valószínűség 
szerint a mozdonyból kitóduló szik­
rák gyújtották meg a fedetlen ko­
csiban levő szalmát.

CJDCHSÁG33.’ 
Siketnémák kirándulása.

A helybeli sikotnőma intézet két ta- 
nfira 8 niiítitnóuiu gyermekkel vasárnap del­
el >tt 11 órakor Hajdú-Dorogon az elemi 
iskolában nagy érdeklődés ~ mellett elő­
adást tartott azon óéiból, hogy benutas- 
■ák az Intézet áldásos m módéiét, s az elha­
gyatott .'iketnémáknak miuól több jóakaró 
embert aratót szerezzenek.

Az előadás iránt nagy volt az érdek­
lődés. a nagy terein zsúfolásig megtelt ór- 
dekl időkkel. Mindenki látni és hallani 
akarta a beszélő siketnérnákat. Gácsér Jó­
zsef intézeti igazgató (elolvasást tartott a 
siketnémák sikeres neveléséről és oktatá­
sáról. Lmmer István tanár a közönség nagy 
bámulatára bemutatta osztályon kint a siket­
néma gyermek eddig szerzett ismereti it. A 
tanárjuk által fellelt kérdésekre a siketné­
mák érthetően és tisztán feleltek. A kérdé­
sekét és a feleleteket a táblára írták, tízép, 
szabályos Írásuk állal nagy leítunóst keltet­
tek. Majd bemutatta számolási ügyességű­
ket is.

Az előadás alatt majdnem minden em­
ber szemében csillogott egy könyosepp — 
az öröm könye. A gondviselés megfosztotta 
Ugyan ezen szeroncsétlo i gyermekeket a 
beszédjüktől és hallásuktól, de viszont gon­
doskodott arról, hogy az emberiség szivéb 1 
ki ne aludjék u felebaráti szeretet s akad­
janak férfiak, akik életüket feláldozva, a 
szeretet eszközével segítsenek ezeken a sze­
rencsétlen gyermekeken. Oiy nagy ez a 
szeretet, amely képes a siketnéma szunva- 
d >zo lelkét felébreszteni, tevékenységre s )- 
kentem, a néma ajkat megszólaltatni s vissza­
adni az emberi társadalomnak.

Az előadás után 01 .h Károly kultur- 
tanáosnok, aki semmiféle fárad,ságot nem 
Ismerve, nemes buzgalmával arra törekszik, 
hogy ezen intézel minél előbb fel virágozzék, 
szép szavakban ismertette az intézet kelet­
it ízesét, jelenlegi állapotát s az intézetet a 
hujdudorogi humánus közönségnek párt­
fogasába ajánlotta. Ezután pedig a fő­
jegyző a közönség nevében megköszönte a 
tasaroknak, hogy a hajdudorugi közönséget 
ily szép és nemes előadásban részesítették. 
Azonban a nemes szivü közönsóz jutalraut- 
lanul nem akarta ott hagyni a siket lótnakat 
8 részükre 120 koronát gyűjtöttek össze. Az 
előadás utáu társasebed voit.

• A Magyar Vódoegylet vasárnap
délelőtt a megyeházán tartotta meg évi be- 
6Z unoló ülését, melyre a szomszéd tíz iboles- 
vármegyéb d, a hol ez az m ózmény a mi­
enknél lelkesebb híveket valihit m igáénak, 
— az ottani egylet igaz magyar lelkesedés­
től áthatolt elnöke, V.iy Gáh >r gróf főispán 
nejével á jött; az illusztris vendég ;ket tiesz- 
tina elnök üdvözölte meleg szavakkal, me­
zekre Vay gróf válaszolt, kiemelve, hugi 
íz ügynek szolgálata els í sorban a szép

nem, a gyöngéd hölgyközOnaóg kezébe lehet 
sikerrel letéve, mert hisz az ügy szolgálata 
inkább érzelmi dolog, a lelkesedés, a haza- 
fiság lelaiatu; az iilésen egyébként tudo­
másul \ételeit a múlt évi jelentés, záró 
számadás és költségvetés és megválasztot­
tak titkárokul dr. Tervey Tamás, (Jsath 
Sándor, Vajda József, Szabó László, Uj a- 
lussy Géza, Sípos Dezső, Nábráczky Béla, 
Jóna kálin in, Kardos Eri ire ós Szókely dr. 
urak ; Vajda József dr. indítványára és dr. 
Lofkovits hozzászól tsa után elhatározta a 
közgyűlés, hegy felkéri az elnökséget egy 
navy arányú, helyben rendezendő, házi ipar­
cikkekre kiterjedő vásár tartására, a melyet 
a hölgyközótivég bevonásával fog az egész 
társadalomra nézve vonzóvá és a pumpálás 
kizárásával köuuyen fiozzáférhetővó tenni. 
A közgyűlés a vendégek zajos éltetésével 
végződött, kiket Weszprény fuispáunó el- 
nökuó vett át vendéglátásába.

* Aufricht Alajos meghalt. Várat­
lanul hozta tegnap reggel a táviró a gyász- 
hírt, hogy Aufricht Alajos, a debreceni 
„Hortobágy“ gőzmalom társtulajdonosa, 
Nagyváradon, életének 34-ik évében mog- 
nalt. A megboldogultat Debrecenben szere­
tetreméltó, szinpatikus egyénisége és meg­
nyerő modora folytán általánosan szerették, 
becsülték és várat an korai kulála széles kö­
rökben kelt igaz, mély részvétet. Aufricht 
Alajos közel másfél év óta betegeskedett. 
Abbáziában, majd Vurkersdorfban keresett 
enyhülést, mig végül tegnap reggel a halál 
megváltotta szenvedéseitől. Temetése ma 
dé után lesz Nagyváradon, melyre a meg­
boldogult számos jó is mer lse is átutazik, 
hogy végső útjára elkísérjék az oly korán 
elhunytat.

* Koazonimegvältäs jótékony célra.
Au rieht Alan ^ ‘vnlála alkalmiból uehanv 
jó barátja százhusí koronát küldött be jói. 
tékooycélra 1 igu.i ,. szerkesztődé góbé, hogy 
ezen összegből hatvan korinát a mentő­
egyesületnek, negyven koronát a siketnéinák 
intézetének és húsz koronát a gyermekek 
ebéddel való ellátását progrnmmj iba volt 
felolvasásokat rendezi bizottságnak adjunk 1 
át. A jótékony adományt jelen nyugtázá­
sunk utáu rendelte lesi helyére szolgál­
tatjuk.

* Házassági jubileum. Weichin­
gs Károly, a Hung ária kávéház 
tulajdonosa tegnap ünnepelte nejé­
vel házasságuknak harmincöt éves 
lordul íját. A ritka, szép ünnepet 
fenségessé tette, hogy azon a csa- 
1 d tagjai és a rokonság csaknem 
teljes számmal jelen voltak. A ju­
bileumi lakomán gyönyörű csokor­
ral lepték meg az érdemes házas­
párt s meleg h sngon tartott lolkö- 
szüntőkben sem volt hiány.

* Halálozás. Néhai polgár Szűcs Mi­
hály f. hó 14-ón, éjjeli 3 órakor, éle ének 
67-ik, boldog házasságának 4l-ik évében, 
hosszas szeivedes után elhunyt. Kedves 
halottunk hült tJtemei f. hó 16 án, délután 
3 órakor fognak az ev. rel. egyház szertar­
tása szerint a Csokonai-utca 17 ik számú 
házunk ól, a nagytemplomban tartandó gyász­
ima után, a Hatvan-utcai térné őben levő 
családi sírboltba örök nyugalomra tétetni. 
Moly végtisztessógtótelre rokonainkat, bnrá- 
tuiuka1, jó ismer isomkot szomorodott szív­
vel meghívjuk. Debrecen, 1UU7. ápril 14 én. 
Áldás és bóse drága norairal Binatos neje: 
özv. polg. Sz tea Mihilynó szül. Kábái 
Mária. Gyermekei; Hó a férjével piigár 
Major Mihálylyal és gyermekeivel. Műit 
férjével polgár Kocsis Kárelylyal és gyér-

mekelvel. Násza í polgár Kocsis Mihály 
gyermekeivel. Testvérei : Szüos Zsu sánna 
férjével polgár Püspök Györgygyel és gyér* 
mekeivel. Pel-ár Szí os Lajos nejével és 
gyerraol eivei. Ozv. Szűcs Jmrénó gj’erme* 
keivel. Sógor ója: Özv. polgár Pnpp Ibi iné 
szül. Kabul Zsuzsánna gyermekeivel. Vala­
mint számos rokon nevében is. A temetést 
Gebauer K. temetkezési int zelo, Kossuth- 
utca, Városház-épület, rendezi.

• A debreceni kerületi tanárl-h8t
f. hő 17-én gyűlést tart, melyen a kolozs­
vári és kassai tanári körök átiratait fogja 
tárgyalni. Megelőzőleg dr. Szabó Márton ev. 
ref. főiskolai tanár log felolvasást tartani a 
történelem és földrajz órabeosztásiról. A 
gyűlés helye az ev. ref. főgimnázium tanács­
kozó terme.

* Csak szalmaláng* volt. A
dara bánt-korszak alatt megindult 
iparpártolási mozgalom, amelynek 
a tulipán volt a jelvénye, csak 
szalmnláng^ volt — Debrecenben. 
A közöny és részvétlen<ég szomorú 
bizonysága volt a vasárnap délelőtt 
tartott közgyűlés. A magyar ipart 
védő egyesület tartotta" ugyanig 
közgyűlését a vármegyeház nagy­
termében. Ekkor látszott csak iga­
zán, milyen nagy a terem, mikor 
a védő-egyesületnek kicsire olvadt 
gárdája ott megjelent. Az igazga­
tós,tg tagjain kivul csak ké szál 
tag jelent meg, azok is pirulni 
voltak kénytelenek a nagy' rész- 
vélb nség miatt, mert a szomszéd 
Nyíregyházáról éppen erre az al­
kalomra jött át gróf Vay Gábor 
fői-pún a feleségével, aki igen 
magyar mágnás asszony és ő "áll 
élén a szabóié.-vármegyei tulipán- 
szövetségnek. Azért jöttek át Deb­
recenbe, hogy e szín magyar, kuruc 
varos közönségének lelkesedésében 
gyönyörködjenek. No hiszen épü­
letes dolgot kellett tapasztalaink..
Bizony-bizony, 
volt az egész 
Debrecenben is.

csak szalmaláng 
tulipán-mozgalom

* Eljegyzés. Dr. Nyíri Ernő, a fiatal
ügyvédi gárda rokonszenves tagja eljegyezte 
dr. Láng Jakab -zilágyso nlyói orvJs bájos

és jóleányát. Az eljegyzéshez rokonok 
I barátok szerencstíkivánatai fűz d ek.
I * A müpártoló egyesület vasárnap
j délelőtt tartotta meg évi rendis közgyűlését 
j rendkívül isokély érdeklődés mellett. ‘We=z- 
I prémy Zoltán egyesületi elnök lend Jeles 
J szavakkal megnyitván az ülést, felöl vast ttja 

a dr. Doczy Emil egyesületi titkár által 
j szerkesztett, egész csinosan mogirott vtkári 
i jelentést, melyet a közgyűlés egyhangúlag 
I elfogadott. Ugyancsak egyhangúlag elfő”
I gadta a pénztári jelentést s a jövő évi költ­

ségvetést s pénztárosnak a felmentvényt 
megadta. Jegyzőkönyvi köszönetét szavazott 
meg ÜJogh Bortilannak s az orsz. képző­
művészeti társaságnak a kiállítás rendezésé­
ért s az egyik üresedésbe jött választmányi 
tagságra Konez Dezsőt egyhangúlag meg­
választotta. Az elnök rövid záró beszedő 
után a negyed órát tartó közgyűlés ezzel 
véget ért.

• Halálozás. A kiterjedt Horváth csa­
ládot gyászosét érte. Horváth Ida hosszas 
szenvedés után, a debreceni közk rházbari, 51 
éves korában elhunyt Horváth Károly h ijdu- 
vármegyoi tisztviselő, Horváth Gyula oso- 
k iji birtokos ós Horváth Erzsébet testvérü­
ket gyászolják bouue. Holnap fogják el­
temetni.

ti J

férfi- f> 3i- éS g/?r- 

n>ir ü)<;gérk^tex a

Piac- és Kossnth- 
uloi sarkán, 

a jíistamplojimal 
fiiűMűda,
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IDEBKECZENI ÚJSÁG 1907 április 16

’ Elmaradt presbyteri gyűlés. Az
ev. ref. egyház piesbyteriuma a f. évi ápri­
lis hé 14-éu el uem intézett ügyek tárgya­
lása végett íolyó évi április hó 18-án, csü­
törtökön d. u. 3 órakor t» szokott helyen 
^másodszori meghívásra“ gyűlést tart, melyen 
tehát az egyházi törvények 30. § a órtelmó- 
h»u a „jelenlevők tőbsóge határoz“,

* Eljegyzés. Bleier Antal, az Ullmann
cég főkönyvelője eljegyezte Adler József 
debreceni lakos kedves leányát, Adler Her­
minát.

* A jószágtartó gazdaközönség ez
utón értesitietik, bogy a hortobágyi bika­
gulyába hajtandó bikák átvétele a horto­
bágyi hídnál történik. Városgazdái hivatal.

* Halálozás. A következő gyászjelen­
tést vettük : Mély fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk a felejthetetlen jó testvérnek, 
sógornénak, rokonnak dralcpszkai Horváth 
Idának folyó hó 15-ón, délután 5 órakor, 
életének 51-ík évében, hosszas betegség 
után történt gyászos elhunytét. Kedves ha­
lottunk földi maradványai folyó hó 17 én, 
délután 3 órakor fognak az ev. ref. egyház 
szertartása szerint a Csapó-utca 59-ik számú 
háznál tartandó gyászima után a Kossuth- 
utcai sirkertben örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtisztességtételre rokonainkat, bará­
tainkat és jó ösmorőseinkot szomorodott 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1907. április 
hó 15-én. Testvérei: dralcpszkai Horváth 
Erzsébet férjével Horváth Imrével és gyer­
mekeivel, dralcpszkai Horváth Károly nejé­
vel Sánta Etelkával és gyermekeivel, dra- 
lepszkai Ilorváih Gyula, valamint számos 
rokon nevében is. A temetést Gebauer K. 
temetkezési intézete rendezi.

* Növendékek hangversenye. Pse-
nyiczki Naoy Zoltán zenetanár, mint az 
előző években, úgy az idén is nyilvános 
hangversenyen számol be a nagyközönség­
nek n< vendékei haladásáról. A hangverseny 
április 27-én lesz.

* Babló cigány. A csendőrök 
tegnap vasra verve hozták be Deb­
recenbe Rostás Sándor 23 éves 
cigány legényt, aki liosszupáiyiban 
egy ottani urinőt este az utcán 
megtámadott és ki akarta rabolni.
A rabló cigányt az ügyészség fog­
házába vitték.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak; 
Pcineházy Kálmán ev. rét. 12 hónapos^ 
Tápul Józscfnó r. kuth. 43 éves, Molnár 
Sándor ev. ref. 4 éves, Kecskés Erzsébet ev. 
jel. 19 éves, Győkös Imié ev. rét. 23 éves, 
Naoy István ev. ref. 4 hónapos, Ádáui 
Mihály ev. ref. 5 hetes.

* A mentők munkában. A Kasza­
utca 4. szám alul a memők a kozkórház 
halottas házába szállítottak Gyökös Imre 
hatvanöt éves ember hu Iáját, aki magáno­
son élt és úgy halt meg, hogy senki sein 
volt mellette.

* A gulyáé bűne. A Hortobágyon
Sipos Lajos gu.yás belupózutt egyik társá­
nak kunyhójába és onnan száz koronát érő 
ruha- és éteinemüeket vitt el. A csendőrök 
ellogták.

* Bolti tűz. Vasárnap hajnali 4 óra­
kor a Geiéby-telepen Oiosz Sándor szatócs­
üzletében tűz ütött ki, de mielőtt nagyobb 
kárt okozhatott volna, a házbeiieK el­
fojtották.

* No hallgassunk a monda-mon­
dára, hímem lm barnítunk van, menjünk 
Vetés.sy „Kegyeiét“ temetkezési intézetébe, 
Kossutb-ucán, a színházzal szemben, a 
hol legolcsóbb és legpontosabb a kiszól- | 
galas.

* A Munkás Dalegylet t. működő
tágjait tisztelettel értesítem, hogy a mai 
gyakorló óra, közbejött akadályoztatásom 
-alatt elmarad. Pénteken azouuan pontosan 
és teljes számban szíveskedjenek megjoleunL 
Húsz Lajos.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ked­
ves rokonok és jó ismerősök, valamint a 
csizmadia társulat és sz ikegylet érdemes 
távjai, kik korán elhunyt János fiunk teme­
tésén megjelenve, részvétnyilatkozataÍKkal 
bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják 
jóságukért ez utuu is hálás kőszőneliinket. 
Debrecen, 1907. április 15. Püspök György 
és családja.

* Köszönetnyilvánítás. Szöőr Antal
tanító testületi elnök urnák a hajdusámsoni 
ref. iskolák gyűjtése gyanánt 12 kor. 05 
fillér, dr. Burger Péter ur, dr. Freund Jenő 
ur adománya gyanánt 10—10 korona, Acs 
Natty Ferenc fotralrnazó ur utján Grünieid 
Dávid urnák cselódúgyoől kifolyólag 1 korona 
60 fillér adományát a siketnémák javára 
köszönettel vettem s rendeltetése helyére 
juttatom. Oláh Károly tanácsnok.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jó barátok, barátnők és ismerősök, 
kik felejtheietlen leányunk temetésén részt- 
vettek s mérhetetlen fájdalmunkban osztoz­
tak, fogadják ez utón hálás huszonötünket. 
Vahler János és mélyen gyászoló csa­
ládja.

* Sztrájkolnak az asztalosok, azért 
mégis lehet kész ablakokat kapni. Hol ? 
Nyil-utca 27.

* Thaisz Arthur előbb Poagrácz 
Géza papíráru nagykereskedésében a leg­
divatosabb dobozos levélpapírok, irodai fel­
szerelések, festöminták, Schöníeld-féie olaj- 
festékek és vásznak, féuyképrámák stb. 
egyedüli nagy választékban, legolcsóbb 
árakban.

* Oyermekruhákat minden elfogad­
ható árban kiárusítok. Halmágyi Sámuel 
utóda, női felöltő legnagyobb áruháza, Deb­
recen.

* Itt. a tavasz. Kikeltek a kakasok. 
Nngvválasz lókban kaphatók e magyar gyárt­
mányú f.ijenoe edények Lám Sándor üvég­
és porcellánáruházában. Debrecen, Piac- és 
Hatvan-utca sarkán.

* Tüdőbetegeknek megmentő]« a
törvényesen védett ,,8ylo/“. E csodás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredményuyel használ tutik 
mindennemű tüdőbántalrrmk', hurut, elnyál- 
kásodás és influenza ellen ; az éjjeli izzadást 
teljesen, megszünteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ára egy üvegnek utas!tussal együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 
gyógyszertarában, Arad. Debrecen .• Mihaj- 
lovics Jenő, Mura közi László, Tóth ii0la 
(Tisza-palota) urak gyógyszertáraiban.

Óriási raktár valódi persa szőnyegek­
ben Douogán és tiomossyuál.

* Kössvény, osuz, rheuma ellen
minden eddigi szerek közt legjobb, leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az\ első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, euj hálóst és gyógyulást nyújt Ára 1 
K. Kapható Jósa és Jena drogéria iában Debrecen, Kossuth-utca 6. J ’

Viharos népgyülés.
Leszúrt oláh dászkát

Az oláh izgatás áldozata.
Belényes, ápril 15.

Vasárnap délután beesődül! a 
környék népe a városba, hogy til­
takozzon gr. A pponyi Albertnek a 
tanítói fizetések rendezéséről alko­
tott törvényjavaslata ellen.

Az oláh parasztokat a pópák 
vezették. Azzal izgatták őket, hogy 
már most mindenkinek meg kel! 
magyarul tanulni, mert még pálin­
kát sem fognak kapui, ha oláhul 
kérik. El akarják rabolni a magya­
rok a nyelvet, stb.

Az ostoba, jámbor oláhok, akik 
pálinkát is kaptak, a hegyek közül 
becsődültek Belényesre. Eljöttek 
azonban Tárkány magyar község 
legényei is, akik hires verekedők 
Bitmrmcgyóben ; a fokosokat sem 
felejtették otthon.

Mikor megtudták a magyar 
legények, mit akarnak az oláhok, 
elhatározták, hogy a nópgy ülést 
meghiúsítják. A magyar legények 
nekitámadtak az oláhoknak és nagy 
verekedést rendeztek. A főszolga­
bíró mikor látta, hogy a szép szc 
nem használ, a levegőbe lőtt, a 
csendőrök pedig szurony rohamot 
rendeztek, amelynek legelső áldo­
zata Szála Vazul oláh dászkál lett. 
Ez az oláh tanító bizonyosan nem 
élvezi már az Apponyi-törvény 
áldásait. A csendőrszurony átjárta 
teljesen. A mellén ment be, a há­
tán bujt ki. a sebesülése halálos. 
Még sok súlyos sebesülés történt 
Végre is a csendőröknek sikerült 
helyre állítani a rendet, de a nép- 
gy ülést nem lehetett megtartani, 
mert az oláh atyafiak szétszaladtak 
és a hegyeken át menekültek haza 
falujokba.

sy

Családirtó apa.
Hatszoros gyilkosság.

Végül öngyilkos lett

Dortmud németországi városkának la­
kosságát rettenetes eset tartja izgatottság­
ban. Pár nap előtt Glaser Antal bányász és 
családja eltűnt. A ház ajtaja be volt zárva, 
az ablakok befiiggőnyözve; mindenki azt 
hitte, hogy Glaser családjával elutazott.

Vasárnap érkezett meg a vidékről 
Gläser anyja, aki betörette az ajtót és fl 
szomszédokkal behatolt a lakásba. Borzal­
mas látvány tárult eléjük. Az első szobá­
ban a padlón feküdt Gläser 9 éves, 6 éves 
leánykája, nem messzire tőlük a 4 éves ée 
3 éves fiúcska. A kis székben ült a leg­
kisebb gyermek, a 2 éves leány. A másik 
szobában az ágyon feküdt az asszony. Vala­
mennyien teljesen mezítelenül

őzv. Fancsovits Fráter Irma
III i'öi Jtrattennsttan Bajjjgy-ij to. sz, a. szereim lm.
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Az orvosi vizgálat megállapította, hogy 

‘valamennyit az apa fojtotta mog, aki a szó- 
ícea ült holtan ; 6 megmórgezte magát

Az eset óriási izgalmat keltett a kis 
német bánya városban. A hét halottat egy­
szerre temették el. Hogy mi lehetett a bor­
zasztó cselekedet indító oka, nem tudják. 
Gläsert mindönki szorgalmas munkás em­
bernek ösmerte, aki szerette családját. 
Valószínűleg megörült a szerencsétlen.

TÁVIRATOK.
A király prágai útja.

Béos, ápril 15. A király ma 
Tegzei 8 óra 50 perckor kíséretével 
a Ferenc József pályaudvarról Prá­
gába utazott Az uralkodó eluta­
zása minden ünnepiesség nélkül 
folyt le. 0 felsége kíséretében van­
nak többek között gr. Paar lovas­
sági tábornok és br. Bolfras tábor­
szernagy, főhadsegédek, br. Beck 
miniszterelnök, Paoak és Prado 
miniszterek, bpanyik őrnagy szárny­
segéd és gr. SchaaíTtgotsche. a 
pályaudvar előtt nagyszámú nép­
tömeg gyülekezett. — Forscht mi­
niszter tegnap este Prágába utazott

Brága, ápr. 15. Az egész város ünnepi 
£»* öltött. Az ő felsége vonata zugó.slava 
(éljen) kiállások közt robogott be a kivilá­
gított pályaudvarra, a hol a katonai és pol­
gári előkelőségek fogadták. A cseh főváros 
pazar pompát és fényt fejtett ki. Az ural­
kodónak láthatólag jól esett a nagyszerű 
fogadtatás.

Meghalt a népgyülésen,
Brága, ápr. 17. Beiik Gottfried cseh 

radikális képviselőt népgyülésen, ahol éppen 
a szooiálisták ellen beszélt, szivszélhüdés 
érte beszédkőzben. Nagy felindulás közben 
a szivéhez kapott és holtan esett hívei 
kőzó.

Jnsth a sajtószabadságról,
Budapest, ápr. 15. Jnsth Gyula Ház­

elnök ma a parlamenti tudósítók tiszteletére 
ebédet adott, a melyen a vidéki sajtót 
Szávay Gyula kamarai titkár képviselte. A 
lakomán a házigazda fontos kijelentéseket 
tett a sajtószabadságról. Kijelentette, hogy 
ellenez minden preventív intézkedést, mert 
az is cenzúra. Tiz óv előtt obstrukciót veze­
tett azoü javaslatok ellen, a melyek a saj­
tót szabad működésében ma is bénítják. _
Minden erejével azon lesz, hogy még ezeket 
is töröljék. A házigazda beszéde után Rákosi 
Jenő és Herceg Ferenc tartottak felkoszön- 
tőt, Lipcsey Adám pedig versét olvasta fel.

Öngyilkos képviselőjelölt
Kalocsa, április 15. A dumipataji ke­

rületben volt képviselő Gauser János, de a 
a napokban lezajlott pótváltisztáson megbu­
kott. A szerencsétlen, aki egész vagyont 
költött el a kettős választáson, szőlőjében 
agyonlőtte magát. Bukása és a tetemes 
anyagi veszteség miatt menekült a halálba.

Meghiúsult postarablás.
Moszkva, április 15. A postakocsit, 

amelyet fegyveres emberek kísértek, az or­
szágút egyik hidjánál 20—25 fegyveres

rabló megtámadta. A postakocsiban 07.000 
ÍU^Tí v , . ^ rablók és a kiséret közt harc 
fejlődött ki, amelyben 1 rabló elesett, 3 ha­
lálosan megsebesült. A rablóknak oaak ezer 
rubelt sikerült elrabolni.

Jó tettért Jót ne várj.
/íarf‘n5e*,es> április 15. Dobáti Ágoston 

postafunők az országúton ismeretlen embert 
vett fel a kocsijára, aki úgy hálálta ezt 
meg, nogy a kocsiból kidobta és ki akarta 
raooini, de nem talált rajta semmit. Az is­
meretien gonosztevő pénzt sejtett a posta­
mester kocsiján. Doháti súlyos sérüléseket 
szenvedett. J

Kossuth nyilatkozott.
Budapest, ápril 15. A függet­

lenségi- és 48-as párt ma esti érte­
kezletén _ Kossuth Ferenc kereske­
delmi miniszter hivatkozott a most 
folyó kiegyezési tárgyalásokra. Ha­
tározottan kijelentette, hogy a vám- 
szerződés mostani formájában sem 
fog 1915-ön túl terjedhetni. A nem­
zet által kívánt biztosítékok már 
most leszögezhetők, úgy hogy akár­
milyen legyen is a kormány 1917- 
ben, az önálló vámterületnek nem 
lehet akadálya. A kérdés megoldá­
sánál azonban rendkívül sok rész­
letkérdést kell már most elintézni. 
Komoly alku tárgya minden részlet. 
Hogy mennyire komolyan veszi a 
dolgot a kormány, mutatja, ho-ry 
naponta 8—9 órát tárgyalnak. Ha 
nem volna a tárgyalásoknak már 
is eredménye, nem tárgyalnának.
A tárgyalásoknak az ő elvei adnak 
irányt. A kormány tagjai közt tel­
jes az egyetértés. Elvárja, hogy a 
párt bizalmával támogatja őket a 
küzdelemben. Kéri végül a pártot, 
hogy a jegybank ügyét ne kever­
jék a kiegyezési tárgyalások anya­
gába, az most nincs napirenden.
Az angol közmondást idézi végül: 
minden napnak meg van n niaga 
terhe. Néhány felszólalás után az 
értekezlet Kossuth éltetésével ért 
véget.

Leszúrt gazdálkodó.

91048 96G98 97394 99081 100311 101470 
110452 1112Ö8 112 633 116634 121539 
K1550 110831. 600 koronát nyertek; 40S 
2235 2564 2085 .8907 19490 21296 22040 
22577 22390 23117 24130 26149 27498 30917 
32809 33938 35841 86658 37660 44626
45035 45473 46276 46666 
43814 56221 56795 56927

47360 47689 
60421 60865

61960 63764 64087 65201 65530 66546
67444 67876 69413 69615 70154 701111
70920 74625 74860 77476 78244 78717
82570 72730 83384 85650 88129 88697
89733 90163 94818 99868 103883 104985 
105462 115101 115511 116782 119832
121905 124972. Á többi kihúzott számok 
2u0 koronát nyertek.

TősmrYKBSÉa
t § Bűnügyi tárgyalások. Április hő 

16-tol április 21-ig az alább irt , ügyekben 
lesznek főtárgyalások u. m.: Április hó 
lö-án, kedden főtárgyalások László János 
s 3 társa ellen testisórtésért, Papp István s 
1 társa ellen testisértésért, Murvai István 
ellen erőszak bűntettéért, Pataki András 
eüen lopás bűntettéért. Április hó 17-én 
szerdán. Rák Vince Imre s 3 társa ellen 
lopás bűntettéért, Kónya Márton ellen okirat 
hamisításért, Tóth László ellen testisértésért 
Kozák István ellen lopásért, Telegdi Dankó 
János ellen lopásért, Besvnozy Zoltán s társa 
ellen párviadal vétsége. Április hó 18-án 
csütörtökön: Kis Gábor s 4 társa ellen testi­
sértésért, Lovas Sándornó ellen emberölés 
vétségéért, Mészáros Mária ellen lopásért 
Polgári András ellen testisértésért, Szilágyi 
Gábor ellen lopásért. Április hó 19-én pén­
teken: Ehrenreich Sándornó ellen vétkes 
bukásért, Ilácz Lajos s 6 társa ellen erő­
szak bűntettéért, Gorzsás István ellen lo­
pásért, R lcz Imre ellen test-sértésért. Április 
20-án, szombaton: Kujik László a 3 ‘társa 
ellen testisórtésért, Kazai József ellen erő­
szak bűntettéért, Kövér Sándor ellen lo­
pásért.

HÍRBE.

Márnmaroasziget, ápr. 15. Russin Gy. 1 
szomszéd községbeli gazdálkodó rablógyil- | 
kosságnak esett áldozatul. A rablógyilkos a l 
holttestet beledobta a Maros folyóba, a hol 
másnap találták meg. Az eddigi nyomozás 
eredménytelen.

Osztály sorsjáték.
Budapest, ápr. 16. Az oszálysorsjáték 

mai húzásán a következő számok nyertek : 
400.000 koronát nyert: 8881. 15.000 koronát 
nyert: 66739. ÍO.UOO koronát nyerlek : 40915 
113519. 5000 koronát nyertek : 88587 119266. 
2000 koronát nyertek: 5207 6850 7217 
11095 13668 18395 21606 28711 50355
59934 65976 83629 88664 92957 99936
106062 113320 116222 121035 12489 124913.
1000 körönért nyertek: 582 5019 6962 
1416 8823 10958 13136 14527 14942 13097 
27346 28477 346.59 35-560 42379 43761 48805 
48860 53344 58900 59469 62097 66535 71927 
730o2 74388 76985 78488 79978 84474 86808

tfagy sikkasztás egy pánztár- 
gy árban. Az Arnchefm-féle pénzszekrény-
gyárna; egyik alkalmazottja nagyszabású 
sikkasztást követett el. Az illető fűhivatal­
nok szombaton eltávozott a gyárból és ma 
nem jött be az irodába. A reggel hazaér­
kező főmérnök fedezte fel a sikkasztást.

A közegészségügyi törvénytervezet.
Az ország orvosainak túlnyomó részét kép­
viselő Orszáiros Orvos-Szövetség kiküldött­
jei tegnap délután a II. sz. belgyógyászati 
klinikán értekezletet tartottak. Az értekezlet 
tárgya a községi és körorvosok ügyeinek 
rendezéséről való törvénytervezet’ volt, 
amelyet gróf Andrássy Gyula belügy­
miniszter a szövetségnek beküldött. — 
Az értekezleten Kétly Károly az O. O. Sz. 
elnöke és bubaroi Schwurozer Ottó elnököl­
tek. Előadók Nékáin főtitkár és Poér Ferenc 
főpónztáros voltak. Ott voltak még : Hochhalt 
és Lichtenberg orvostanárok, Köreik Bod- 
n-r, Schmidt, Bzuplonczay, Turohányi stb. 
megyei főorvosok és a hazai orvosok több 
száz tagja. Az értekezlet letárgyalta a tör­
vénytervezetet és megtette észrevételeit. A 
tervezetet a módosításokkal ellátva vissza­
terjesztették a miniszterhez.

mi _ I J Mi

aldakHt* llofUl3 3|b-? tegyen kísérletet * több száz hírneves orvos által
mn rm-L?0ÍlHÍWT, u 8le.8 keserű vízzel. Reggeli előtt fé! ivópohár HORGONY keserüviz 1—2 óra alatt 
medín tn l h tub j mi''? az étvágy és jó közérzet beáll. A HORGONY természetes keserüviz nem kelle-
vfJ u ! rJe,!n ok.°,z érzést. Kapható minden ásványvíz, füszerkereskedésben és gyógyszertárban.
Vásárlásnál kifejezetten HORGONY ^tÚVIZ kérendő. Tulajdonos ; Budapest

férfirüha áru­
házában 

Piac-utca 41.

rr I- rí ti in és gyermek ruhákat Pnrfj f 
legolcsóbban lehet venni Uöl U L.
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A legszebb,
(Folytatás.)

•— Tgy kezdte: de hiszen , . , miért
Bem folytatja ?

— Nooi tudom.
— Szóljon, beszéljen, az égre kérem, 

könnyítse meg a s/ivét.
Margit szukgututtan, alig hallhatóan 

Búgta az ifjú feló:
— Jenó . . . Magát szeretem.
Az ifjú szivéről leszakadt a fájdalom. 

Pillanat hozta meg a legtökéletesebb bol­
dogságát.

— Minek is mondanám, hiszen lát­
hatta, elárultam, mennyire szeretem. Ma­
gáért lettem férfivá, magáért remegtem, maoa 
után vágytam. Áldja meg az isten, hogy 
szeretettel közeledik hozzám, boldoggá tett 
Holnap, nem, még ma cdaállunk édes apja 
olé, elmondjuk a mi a szivünkön fekszik és 
a hogy ő minket szeret, áldásával járul hozzá, 
hogy egymáséi legyünk.

— De a vőlegényem
— Ez ne aggassza. Ő be fogja látni, 

hogy csak azt vehetné el, a ki szereti.
Hoey aztán sokáig elbeszélgettek, az 

természetes. Csend honolt az egész házban, 
még inkább a kertben. Nem zavarta ókét 
senki, semmi. A szép leány egyre bátrabban 
tárta fel szerelmét s a Jenő biztató szavai 
után boldogan gondolt arra, hogy szül i 
örömmel adják beleegyezésüket. Végre is 
Margit egyermekük s nem lehet nemesebb 
céljuk az életben, mint az, hogy ezt a gyer­
meküket igazán boldognak lássák.

(Folyt, köv.)

-t4 s»

Nagyon nehéz
eót majdnem teljesen lehetetlen oly szert kitalálni, 
mely gyermekek részére éppoly megbízható és 
eredményes ba'ásu, mint a gyógycsukamá olaj- 
ból alpiiospborsavas mész és nátron hozzáadá­
sával készülő Scott-féle Emui.sió; mert a 
boott-léle Emulsio a fiatal szervezetbe uj 
erőt vezet és átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos 
nehézségeken. A Scott-féle Emulsio egyút­
tal jó izü, könnyen emészthető és oly tiszta szer, 
hogy a legcsekélyebb zavarokat acm okozza és 
állandóan csak a legjobb sikerrel hasznaiható. 
A Scott-féle Emulsio sokkal jobb, mint a 
közönséges csukamájolaj. L

A Scott-fóle Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat
vivő nalász“ védjegy. —■ — --------

Ezen lapra való hivatkozással és
7S 4‘üJile
Beküldése ellenében mintával bór- 
mentve szolgai: -................... —•—-
Dr. BüDAI Emil „Virosl gyógyszorláfj“,

BUDAPEST, iY„ VÁ0Z1-UTCA 31/50.
Egy eredeti üveg ára; l£5 kor. SO fillér.

"ÜSk- Kipkaté Biiüüea gyóg/szorlámn' 'Sb*

KÍYILTTEXL*)
Nyilatkozat.

Szemben azon méltatlan és személyes 
támadásokkal, melyek a „Debreceni Reg éli 
Újság“ hasábjain igazgatóságunk egyes 
tagjai és most újabban dr. BrucKner Ernő 
ellen folynak, szeretett elnökünk dr. Bruck­
ner Ernő személye iránti rugyra becs ülé­
sünknek és őszinte ragaszkodásunknak 
adunk kifejezést e az őt és intézetünket ért 
személyes hajsza ós Ízléstelen támadások 
ellenében — me vek őt különben nem sért­
hetik — a nagyközönségre appolálunk és 
eddig is, mig a bíróság oltalmát igénybe 
vehetnénk, az ügy felett napirendre térünk.

Debrecen, 1907. április 15.
Hajdumegjei Népbank 

Igazgatósága,
• T5 rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős­

eget a Sz-r'r

Legjobb b&juasaodré » hire« debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő.

I Étvágytalanság
j és emésKtésl zavarokat a

Robltschl Temps! fjrrás víz
rendszere* ivá*» megszünteti. Idül­
tebb és krónikus bajoknál ezen for­
rás használata felülmúlhatatlan.

Főrak ár: Hoffmann József
Budaj6.it, Báíhorl-utci 8.

á közelgő költözMáéstiez
ajanlja

Rác Hermann
„Angyal“ drogériájában

Debrecen Piac-u, 42. Cnngiittnl szólta, 
a legraegblzbatólib 

minőségben tartott háztartási 
cikkeit:

Padlólakk,
Linóleum lakk, 
Parquette fényesllők.
„Crlsantolm“

rovarirtó por,

mely az összes eDDigiekel felülmúlja.

Hm tépi, !»! ItoshqU $ nítafl i Minit. 
r—t I doboz éra 40 ftMéi*. ssn

Kánul táj« e försktára:

MIHALOV1TS JENŐ
fry6qr*rt*rtin

dbbmottqr, a varüsr Azzal szemben

Apró hirdetések.
„KOMOLY házasság 98“ levele van a postán.
MÁJUS elsejére lakást körösek, Szükséges 

3 szoba mellékhelyiségekkel. Ajánlatokat a 
kiadóhivatal továbbit. 1925.

fitasammnmmKmmmma
Asszonyok

és íeányok
el vannak ragadlatva

a Hajós-féle világhírű

„ARADI IBOLYA-CRÉME“
bámulatos hatásától.

Szeplő, májfolt. bibfrcs,
börvórösséget és mindennemű arctisztitt- 
lanságot varázsszóimén gyorsan eltüntet.

A párisi 6« londoni hygientous kiállításon nagy 
arany érmekkel, kereszttel és díszoklevéllel 

kitüntetve.
1 tégciynolt ára 1 kor., dupla tégely 2 kor.

003 Ibolya szappan 70 Ilii., Ibo ya tej 1 kér. 
és Ibolya hőig por 1 korona 20 fülér.

Ovakodjo ik íz értéktelen utánzatok és hzBisümyckííl.
A bevásárlásnál csakis Hajós-féle aradi 
kcsz tméuyeket tessék kérni és elfogadni, 

minden más ajánlatot visszautasítani 
Kapható a készítőnél

Hn'ús Árpád gyójszer'ában Arad, Debrecenien 
1ŰIH BÉLA nrryóiszerl r ban (Tisza pa'ota)

f N

zongoráit
éa

pianisták
{Gramofonjait

és nagyválasztéku

{Gramofon- 
lemezeket

JdiUaaoaai és lungola.o.tal tlfliips ar.an eszsózai. 
Zongorák bérbe kaphatók.

Oz'ethe'yiság Dabracei, Szi.-Ann<*-utca 3, sz,
mmmamm zwasmi

azas _
Hajdú megyében.

Sámson község határában a 
m vasút mellett

tő!)!) S7,áz holdas tlrlok
kisebb és nagyobb parcellákban

CÜcdÓa

Jó homok földek holdanként 
(á 1200 ü-öl) 200 frt, Fék, t t, 
jó löldek holdanként 300 fit

Értekezhetni

BéíEÉOsŐPE'IÉÓIIoí
Debrecen Piac utca 83. szara alatt

Z0PJÍÖ tállllOr j
zongora és hangszerkészitS.

Ajauja legjobb gyártmányú

9. üV ‘ t . I . t
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Piac utca 63. szám alatt

ifftóííű

iSP^

Hölgyek réüsacéaro Tg^g

a hgf^SS^bb szikes cs fek^tt félcipők
KÖZPONTI CIPÓ és KAIM* ÁRUHÁZSAN SSSÜSSS

engedélyezett végkiárulás ideje alatt
zongora, cimbalom és az összes hangszerek esetleg részlet­
fizetésre 3s még saját ás-cm alól is cladatnak.

az üzlet áthelyeztetik. Főüzlet Budapest, fióküzlet Szegedre,

ífltflf április 16

MIT IGYÖflJK ?
hog ejó^i.cijiuikot megójjuk,'mert 
osikl* a termit »étéi «zéusavM it. 
rányTln erre » i<tMtto*>i,|, jTi^

igyunk mutiai

fonást,
1» gyoBBT-, bö- és léfcslbwitw szabsdolni akarask. 
ka a nsebijt gyógyltaaJ gkarjnk, 
ka éíTájyftjáoy és síaisziést Zuiirok állanak ka,

, k MztolMól és sárgaságtól szabadulni akarunk,
4 mollal Ágnes-forrás, Stzr,^"S:
tétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyu víg dús 

tartalmánál fogva nem csak biztos óvszer 
fertógő elornek ellon, hanem a benne foglalt gyógy- 

kitűnő agere a legkülönfélébb tjomor. 
légcső- és hnzXsservl be .egségeknek, 26 év oU b»l 
bizonyosodott, ho.y meg ragályo.g&etcgsegoktől 1> 
mint typhus, cholera mogkiméltettok azok a kik 
közönséges ivóvíz helyett a baktériummentes mo­
hai Ájnos-vlz*el éltek. Legjelesebb orvosi «/iMp klntelyek álul ajánlva. sÄJellj™*!.“£.£ 
iái a forrás ismerleió füzeiében olvasható. Uáitai- 
tások számára másfélhtereané! valamivel nagyobb 
üvegekben minden kétes értékű mesterségen 
szénsavval telített víznél, sót szódaviznój ú olcsói: !r
.0hinnv8AíDM'r0ífá“ VZét * ‘^-«gényebb ember 

1. könnyen megaz rezl.esae, nagyobb vidéki varo-
Zr£Ll!Ln< terveztettek, ugyanott a forrás
leírásának i.mertetó fuzsto Ingvei: kapható.
**•”•*• te-elß**,,. Kapható
en 63 Ksövclt borviz!den fűszert! zlstben és 

elsérangu vendég IS lem.

MODERN LAKÓHÁZAK VILLÁK
valamint egyébb

épületek tervezését
és felépítését, művezetést 
epületbecslóst stb. vállal,

»BBÄBomn otkk*

fix «. mgy. I «$. n$ztvteeli 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz Józsefet 7. sx. a.)
nyngdijjo^osalt állami-, megyei- és városi
tisztviselőknek, katonatiszteknek ős nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési liöksSímgyckbcn
díjmentes Btfcalgazítássíl és taaácsssal mlfél,

Válasxbélyeg csatolandó.

TITKOS
betegségek ellen legjobb utaf sx tané- 

___ nyesen védett

„TRIAS“
[mely 2—3 nap alatt felelSseée 
mellett a legelhanyagoltabb hugycső- 

folyást megszünteti.
I ^r*J jaknak E 1.80, nőknek K 150.

j KSszvéüji, Csnz, Refenraa, fő- 
fogfájás ellen a

PJkP^ L-Wz

9^

M*• I
®2S >. $

„MENTHOLIN“
biztos hatása gyógyszer.

Egy próba elegendői
Ára I korona.

2 Föntieket titoktartás mellett küldi
PAPPL. gyógyszertára

Tiezaszentimrén,
Főraktár Debrecenben

Tóth Béla gyógyszertárában.

fi11
jüsznált bútorokat

ad, vesz, javít és

njakra bsoseré!

jg|§P Kónya József Pacsirta-u 8.

ITT W.

NonhnlnsSnttrlP.u ,a keud5íö 8^ek nélkülözhetetlenségéről.
In! ! 1 4 a sz^őszereknek az ártalmas anyagokat nem tartalmazó

-szépítő szerek, szappan, stb. minden
gjg’Crém -------- — szeplőt, bőr osunya-

-arckeoőcs —— ságot levesznek az
náirminl7/°ifÓ haj!?í? (r0St0rer)- Tessök megpróbálni, ha nem hasz­
nál minden kibúvó nőikül vissza,idom. Mfum-mm Jf»Ä’W*Ä»a gyógyEhvlni/Ho l/nrnlu I nál ***Zim Z°Z2P 8 VI 0 VIIS raröíy B Has™ 7'ab7at™a- Luboratoire cosmetique „Maliidé“. (AlapittatottI ---------- I 4--- - --- £ I H hason™vü párisi laboratonum mintájára 1895-ben Budapesten.) Gyár-

..... öv»S -3 t0,elb “Mt biz. kapható Budapesten Töröknél n«hr»r.„h„n tzh. »x.-
műépítész

Debrecen, JCossuth-utca 28. szám.
telep, saját h is. Kapható Budapesten Töröknél, Debrecenben Tóth Béla 

gyógyszerésznél. Daza palota és minden jobb gyógyszertárban.

/ \
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4s»- ^pró hirdetések.-
LeneSezés*

.„ÓREG“-nek levele van a kiadóba.
„KOMOLY UAZ AßSÄG 2t>- levele van kívánt 

helyen. AjAnlat.
XET szoba, konyha tiozzcunozúival együtt má­

júé I-U"il kiadó. Kap Utca 10.__________ 1893
^SSS^SSSt ár--"—*—**——*—v 
Ia FŐI Élt legBzeUb helyén A DARVAS-fále 

üzletbe!vMg kiadó. Értekezhetni a Debre- 
Ciui Takarjípónztámál. 1898 j

HBHirovjw*
Ki A U Ö ti varai 6 a Bostaii. értben az erdőre át­

vezető mtai. Értekezhetni Egymalom-a. 9.
MODEiíN 4 tizoUas lakas gaz luazterekkel Pé­

ter fi a 70. sz. hazbau május l-re Jtiadó, Érte­
kezhetni tulajdonosnál. Telefon 478._____ 1471

KYXhTTÖÄv ha.uak, műhelynek alkalmas la- 
épitméiiy e.adó. Kgymaloiu-utca 3.______ 1469

P(; yXó lor"aim.t korcsma fiiszoriizlettel együtt 
kiadó. Óim a kiadóba. ___ 1408

KÉT utcai uuiorozott szoba, előszobával május 
l-től kiadó. Eötvös utca 7. 1919

szoba kiadó Zapolya-
1909

SEKEWt Ő. 1<i
Ca

cídfc.

Kereslet*

EGY utcai bútorozott
utca 2. _____________________ __________

NYARALÓ kiadó 3 szobával a Sesta kertben. 
Bővebben Csapó-n. 19. házmesternél. 1919

ÍNAGYERIjEI külső csÖRzháznal, vasúti egfel- 
lónai 950 öl Kuull-iéie föld bérbe vagy eladó. 
Eitekezhetni Csapó utca 19.   1913

VÁH utca 2,1-zam alatt a zenedével szunben, 
több rendbeli bollhelyiséi? azonnal kiadó, 1466

KEzTpiásika tisztán kezelt kapható Hatvan-
utca 18.  l4J5

.zernyocszaz negyven- 
nyolc, Jóki, Bródy, 
iákossi, albumalak, dk 

,2 forint helyett csak 
5 forint.

larmathy könyvkorosXa-
dásÉban

’iivészkert-utca 14. sz 
, Vergo1* egészségi szív. 
lively ktil. nagy raktára 
Könyvjegyzék ingyen.

HAKiaMAKOTv u aK VaLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése fel vállal tátik Benya's 
Emilnél Debrecen. Tiszf palota._________9118

OLCSO ÉT i\ EZ ÉS. Ebéd három tál étel 80 fill 
Abenensek elfogadtatnak. Ki iinő magyar 
konyha Kossuth-szálloda éttermében. 1235

MIÖERKEZTEK a tavaszi újdonságok divat, 
taintázo t, csikós és ajour harisnyákban olcsó 
Ára1- mellett Márton Gyula divatüzletéoen Piac 
utca 9. ______________ 1124—«

B00O VEVŐM igazolja, hogy szebb, jobb, és. ol­
csóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser 
Salamonnál, Hatvan utca 2. sz. alatt. Most 
érkeztek tavaszi női- és férfi felöltők, fórfii és 
női divat szövetek, szőnyeg-, ágy- és asztal 
tériiők, csipke függönyök. Bátorokban óriást 
választék csekély havi vagy heti törlesztésre.

SECESSS1U
Inga és sálon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek log- 
olcsóéi an KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

JzTiUtok legclcsúhoai Jótállással

KOY jó csalágból való fin tanulónak felvétetik 
ellátással 1 áu Kálmán fűszorüzletébeii Egy­
háziér. __ ___________________________

GYAKORLOTT varró és tanuló le uyok felvé­
tetnek Piac utca 87. 1895

RAKTÁRI, felügyelői vagy pénzbeszedői aliast 
keres ovadókkópes középkorú ember Ispota y 
utca 19.  >467

ÉLTunuló felvétetik Olt Károly üzletében 
Kossuth utca 2. 1375

MAGÁNOS asszony házme törnek felvétetik, 
havi fizetése 2U kor., szabad lakas és tuzcús 
Piac utca 83. szám alat . 1914

SZAKACSNÉ esetleg bejárónál keresek, érte­
kezni bármely nap reggel 7—9 óráig Csa^f

n?

utca 63. 10
ÉGY pénzíárnoknő fizetéssel felvétetik Bethlen 

utca 29. _________________ >911
GYAKORLOTT varró leányok azounali belé 

pétire fölvétetnek. Darabos-u. 2ő. 1924

Eladás.
EGY ócska kapu, ócska ablakok, őcstta méh­

kasok és egy jó karban lövő kaparó gép el­
adó Nap-utca 11. szám. ____________>436

ÉLÁTHÍ szóló, 2200 négyszögöl boldogfalva! 
kertben, kedvező fekvésű nyaralóval, értekez- 
hetni & dohánybeváltó felügyelőségnél Vass 
Antallal. ______________ >i23

KÜLÖNFÉLE nemes fajú 2 éves gyökeres szó- 
lővesszó eladó, értekezhetni U éré by Pá.uul, 
Deák Ferenc utca 13._____________

ÍsTalIxT több I na kiadó Rákóczi-n. 8. 1921
ELADÓ büiz Ősi bag-utca 30 sz. több rend -eii 

két egyszobás konyha, speiz és egy két szo­
bás, konyha, speiz, pince, fás kaimirak cse­
réppel fedve, csapos kút. Ara 4200 lonnt.

A sámsoni vénkor! bon 450 négyszögöl szólő 
eladó. Értekezhetni H.-Samsonban 310 sz. 
háznál.   >9-0

EGY jó, kijátszott régi hegedű és egv 
mophou eladó, Csapó-u. ..Tűzoltó ven

£

TsVaSzI

Sosztüai szövetek 
Blúz kelmék.

Dőltnek,
Blúz-selymek,

Óriási választáséban 
érkeztek

gosznay ]. és Társa
öivatáruházába 420

Debrecen, Kossuth utca 5.

<s>
w

'.TH
pl

LASZtLO 2*SiliwiOmd
ÉiriiSfeiiDsi

RE?JDELÖ-1R0DAJA:

prry és kis állatok resztre Csapo-u. 30.
——*aesE232n3r'

aj gra- 
laegló“.

HASZNÁLT ablakok ós ajtók olcsón eladók.
Piac-u. 83. sz.  >915

HOMOK-ÜTCA 34 az. ház sürgősen eladó, 
ért"kezhetni ugyanott. 1916

ELADÓ egy egészen uj szalon hangverseny 
cimbalom Rákóczyi-utca lOi 1917

Mattié János
légsasr,és vízvezetési vállalata

Debrecen, Féterüa-ntoa 19,
170

Villamos világítás,
O villámhárítók, villamos házi

Telefonsaim 321
Légszesz, vizvezotéií, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készítményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden 8 szak­
mába előlorduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltctnak.

ÉLŐ El ERSTES.
Glcdltsohía, élősővéay.

Bármily talajban gyoraan fejlődik, eflrfl n»gv 
töviseivel embernek és i-ámiilj állatnak elleniül: J 

i tart 70—80 óvig, nevelhető oly sűrűn, hogy ap­
ró csirke, malac stb. nem mehet át. ez a legol­
csóbb örökös Athallaa kerítés. Főelőnye még az is. 
hogy május közepéig s legjobb eredmény nyel ül­
tethető, mert a ceemeték (elásva jogos pincék ben 
tanainak, Kzer darab 11 kor., rendesen ültetve 50 
méter kerítéshez elég. Nyomtatott ültetési és keze­
lési utasítási minden rendeléshez adok. A kíné! 
élökerités nőm felel meg, szállíthatok sodron;- sző 
vetet a laglökt lentebb gyártmányt, olcsón loO, 150 
és 200 cm. széleset,

EÖlolugas
hátnak Iryssrhb dísze, tfy | ,io) 8 tájból 20 tó, egy Tó I 2 300 tartól leiem

Szölöoltvónyok
táblás ültetések és hUnvok pót­lására 60 legkiválóbb bor- és ebe­men« fai. szigorúan vál<>R -toll tö­kéletes fi-rrnd -mi és táj t zta, dús ! gyökéré példányok.

DELAWARE
Sima vess zó, mlndrn szál mertakad l 
C»#k az a legnemesebb faj, melyb'l 

én tíl év alatt 40 holdat (Illettem, 35 hektói hrem ho dan ent, bora édes erős, olta t, permetezni nem kill és kezeié éh. z . 
semmi tudomány Sein kell, e'ért ellensége sok tudományos szóiőintézó. I
Bfivebb leírást és KÉPES ÁRJEGYZÉKÉT Uonlsá-1 
iááos Urtaloannil es mlodouhes teljes lAJ6keiUi- 

lévil Itiiyon és bermeiitve Uilld:
Wagy Gábor szílÖlürlJkos Nagy-K4gya.|

Levelezés minden nyelven.

ZT^'l XY-i, mindenfW'l'e-

cseugők, házi- ée magán te- j 
It-fonck, berendezések és ja- ; 
vitások. Évi jókarban tar­
tási bérlet. Szakszerűen és 
olcsón mindenféle villamos 
leiszeri lééi anyagok, gyó­
gyászati műszerek és kerék- 
par alkatrészek raknira. Ké­

szít és javija a legkomplikáltabb 
ninnkakat

, . . . Debrecent Első E ektro-
rOld’/árt L. technikai vállaluL“ Debrecen 
~l|i Kossuth ntca 1. szám. Az u harhan.

TT-I Q) szív ebéd ő asztal C,t koiona két tűkruS 
gZiiur uy bárom cj.ós 20*) kytcocr* d-z o. 
kir. Herceg-a. 60.

m

Tisztelettel értesítjük n nagyérdemű közönséget hogy a

müjég szállítása f. kó 18-án kezdetét veszi.
Kellemetlenségek elkerülése végett előjegyzések Kovács 

Kálmán és Tsa hentes üzletóbn (Tisza-palota) eszközülhetők.
Tisztelet ol

Debrecen sz. k. város müjég számítási válalata

1928
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Meliföző
njüt^rnj^n)

megnagyobbítva, s veit 
helyiséggel szembaPi&e 
utca 61 ssöm alá. az 
utcára nyitó helyiségbe 
hetveaieüi át, a hol 

tfegaí&fefe eredeti, párisi íacon 
oíáa szabott mtfflteö S óra 

, alatt késaSL
Óriási oagy árCiraktár. 
LcgolcSóbbao kapható

ISsztiíás és javítís gysrsaa c 
pontosan eszfeezSlieíik.

$olísieui Karolta Debrecen, piac-u.
Äwolt flzletfeel^iség kimiéi.

Ä tavaszi 83 nyári idény
újdonságai megérkeztek,

Dira^s, sima és mintás gynpju női
ruha és egyes blúzokra való szövetek.
Gyapjú- és pamut deklinek, magyar- és
franci* gyártmányú kanonok, ajouros.
sima 93 mintás batis^tok, nagy választék
női-, férfi- és gyermek harisnyákban, se-
lyem- és cérna kegyükben. Gyászruhákra
fekete gyapjú szövetek és mosó áruk
nagy választékban beszerezhetők olcsó, 

szabott árak mellett

RádudSirary Laj©s,
vásaon, kéamü ée rövidáruk raktárában

Piac utca 28. s^ám, a nagytőzsóe mellett,
493

LEFKOVITS JAKAB
Debrecen, Szscbcnyi-ntca 1. sz.

Modero bútor raktár
Due választék kiváló izlésti

cblíiő, hálószoba, sálon berenöezéstkhen
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bátorok napy 
választékban.

. Cégre tessék figyelni,
(gr* .. 1 1 1

6 Megérkeztek a f
tavaszi újdonságok

costömökrs és ruhákra
angol és diwetkeümák 
bársonyok, díszek,

Kontsek Koméi
női és úri divatírub izábaii

Betaecen, JCossutii-ulca 1 szám.
Minták kivánaira hiszen»! k"M ‘nk,

ídtie,

Gyász- és színe hagyott ruhák

FESTÉSÉT
ssépea» jutányos árak mellett esek&tó!

KONC JÓZSEF
I gőzerőre berendezett kelmefestő 
1 ős vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECEN,
Vár utca 3. sasára (zenede épület) és 

1482 Batthyány utca 2. szálra

Tavaszi Döidivafiíjdonsások

! Douogán ** Somogy céghez
Debrecen, klstemplombazár 

megérkeztek a tavaszi divat

I gyönyörű újdonságai
Zsolnai és brassEi szövetek. 
$itföl és francia Sivatkelmék,

Oliiz selymek. — Hapernyők. Övök 
Menyasszony/ kelengye 

lász jáémemü 
Óriást ssőiyeg raktar!

Sima» és mintázott női kosztom 
és dlvatkelB lékből

gyönyörű választék :ot tartunk.
és (randa élte széfetek
a legifjabb kivi teiben.

Divat blonz selymek,
8 ia§8!il6iiäb beszaW. imsam

Fekete- és színes napgrpkíiől
remek választó kban 

Állandó nagy r akkár:

Fekete gyászki síméből. I
Szabó fajos fiai

mintákkal kívánatra késwég'iel szolgálunk, I

Első debreceni
gntormárvány gyári raktár.

Telep; Homokkert-atca 75. sz.

hol minden e szakmába vágó mun­
kák, üzleti asztalfadólap, vizeló- 
falazatok, emlékfelrati lap stb. stb.

olcsó árban kaphatók.
BORA FQRTÜEÁTÓ,

414 kőfaragó cégvezető.

Ha Eőszvényben vagy csuzbau síiíí
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

TPIf

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja n fáBmiW—
ie*r3Qíf*8Bf.8»r?», ScSSssBW^ioiyesei ’W-agry ear»»®®*»

ségeJkeá* hát ás derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatásait.

Ä Töigyfabaizsam a balzsamok Sirálya,
mert Baaa*aát«aE gyors «S® $@íaB*e»a. Mmt lob és daganat oszlató 

szer p ratlan. — Csak külsőleg használandó egyszerű bedörzsölik által.
Egy próba meggyőz arról, hogy a TE’851s§yffÍQ.Í»al.aESt»atjEa se. Iegg»
jolato «Baee-zr a csuz, köszvény, üloideg zsába, (ischias) ellen feltalált ősz-

szes szerek között.
1 üveg Töigyfabaizsam ára I kor, 50 ft!"ár.

Mifialovits Jenő gyógysasertára

Festék gyáa*B fózEet.

HM

ifin K-J» 51

parket-vlasz, por- hajfestékek -vsa
úgyszintén Dr, Schőníeld-féle „Tubus“ festékük, festővász­
nak, és ecsetek a legolcsóbb gyári árban beszerezhetők

T É ü E S I. ütödíí

festék-, lakk- és vegyésseti árnft nagykercrícedeaében
Klaurvskus SSB. ts» «also***

Telefon szám 17?. Telef-pn szám «70-
Úgyszintén Carholinen» C.eolio és elsö-eodö úszó kenőcs

legolcsóbb arakban.
^ j/ifw. ji im.'«vmuu;nmCT i -i-i —— nwji ~ ■
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V
A cserebogár és egyéb 
rovarok pusztítói a kis 

madarak!

1ízeket a

madár fészkek
kifüggesztésével szoktassuk kert- 
K1 oa ,leinkbe.

Kaphatók:

BLP1EI
Debrooen, Piac u«,ca 23.

Bankegyesület r,-t.
4 Bankeszyesvület Részvénytársaság“ mükö- 
•iését ' Piac-utca 72. szám alatti üzlethelyisé­
gben f. é. március hó 1-én kezde n eg es
foglalkozik a bankiiziet összes ágazataival

alaptőke 800.000 kor.
Lesjcámit ol váltókat, utalványokat, nyill

^TSrfeszténes vagy kamatozó kölcsönt 
nyújt bekebelezés mellett földbirtokokra és

n'lUäleyet ad értékpapírokra, árakra stb. 
Átvesz: tőzsdei megbízásokat. ,
Elfogad' betéteket könyvecskékre, tolyo 

v-hek) s/ám ára és pénztárjegyekre.
Minden egyéb bankügylet kotesere valal-

kezik. , , . , . 1 .
Debrecen, 1907. március no 1-en,

Az igazgatóság.

Panamaw kalapok
díszítve

12 kor. 60 ÍHL-től kezdve,
úgyszintén

nftv., fin- és leány
szalmakalapok és

művirágok
gyári árban beszerezhetek

SCHVÄRTZ M. L -0él
Főpiac m. kir. posta mellett

Legszebb és legtartósabb

szobapadló lakk
csakis

Értesítés.
A raktárunkon levő

összes árukat.
Neumann Gyulai

kizárólagos
festékkereskedésóben kapható Debrecen,

Hatvan utca 5. ez. I-ső üzlethelyiség.

A „Festék Királyihoz.
Címre tessék figyelni.

és a most beérkezett

saison újdonságokat
IS

Egyedüli készítő:
ŐRÓSZ NRdy FERENC

gyófoszerúsz
DEEBEOEN. Eossuth-nfca 8. szám. 

Legbiztosabb szépitöszer a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít' Legkitűnőbb szer szeplő, máj-
ioltek, pattanások és az arcbőr tizstátalansagai 
ellen. Eiry tégely 1 korona hozzávaló „ray 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban 1—2—3 kor. üvegje, j

UFvancsak legnagyobb raktára minden bel és külföldi 
-vő.'vszer külön édességeknek, pipere cikkeknek ér»
5« lui8onszervi gyógyszereknek. Kapható a készítő w

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossuth-iV.ca 8. sz. L

„arany egyszarvú" gyógyszertár j
Telelőn 496. sz. Telefon 496, sz, I

n

folyó évi április 30-ig
tetemesen Ieszúllitott árban áru­

sítjuk.

BoSzoay J. és Társa
divat ss szőnyeg-áruháza 

DEBRECEN, Kassa ii-ntca 5. szám.

Szobapadló lakk
594.

1W—1——■
öus választék kizárólag íranaia mailíüzakban |

3 koronától a legSnomabb ki itelig.

Parkét viasz

mindennemű festékeit,
kiváló minőségűek

1.C5 «£«*:& c®
beszerezhetők

lligár és Berger
festékáru nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10. szám alatt.
A legújabb divata

nap- 88
rr Msrii

a legjobb kivitelben olcsó érák mellett
csakis

az első debreceni

[Ernyő gyár ban
1fKei»Iclei* fegomn-.

Piac-utca 43. szám.
I Javítások és áthúzások olcsón és ponto- 
1 san eszközöltetnek.

. e hó 4-ike. hétlétől kezdve az órák beosztá- 
: tát megváltoztattam — A női óra 3—4-ig 
' lesz. — Férfi órák: d. e. 12—1-ig és d. u.

6_7.rg. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig.
Többek kérdezősködése folytán szüksé- 

; gesnek látom itt közölni, hogy a hosszabo 
: időre történő abonálás esetén (fél év, 1 év,) 
j az árak lényegesen kissebbek a rendes di 
í jaknál.

Tisztelendt
Dr. Szász Adolf.

«Sr Sliadé ff “S
\ vőfös kereskedők harca megkezdődött, aki olcsón szeret vásárolni,

„„ i-Hoo-assa inog most üzletemet. — Az árak eladása ma meg- 
kezdődött és tart naponta reggel 8-12, délután 2-7 óráig.

_g- jöjjenek, ilyen »J«**« árakat még nem láttak. *i
VIGYÁZZON: Tisztelettel 1ŐWY F.

\ kirakat sötét kékve van festve. piac utca 42.

üyeme.lőtt a körforgógépen n Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)


